Panasonic

Operating Instructions
Wired Remote Controller

Model No. CZ-RD517C

‘ Luchtventilatie

Panasonic
4 12:00,Mon
MODE : SETTEMP. iFAN SPEED
AUTO ! H
/N 2 5 iAo
A {UFLAP
g .oO: //// E/l\ll\
. C ; AUT(
D A =
| | »

HHH v b

2-15

Lees voor u het apparaat gebruikt deze gebruikshandleiding grondig en bewaar deze voor toekomstig gebruik.
Vé6r de installatie moet de installateur: de installatie-instructies lezen en de klant verzoeken om deze voor
toekomstig gebruik te bewaren, en
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16-29

Antes de ligar a unidade, leia cuidadosamente este manual de utilizagédo e guarde-o para future referéncia.
Antes da instalagao, deve: Ler as Instru¢des de Instalagao e depois solicitar ao cliente que as guarde para
referéncia futura.
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3a 6baeLm cnpaeku. Mpeam MoHTaxa MOHTaXXHUKLT TpabBa: [la npoyeTe MHCTPYKUMMTE 32 MOHTaX U Aa
M3ncKa OT KNeHTa [a rv 3anasu 3a 6baeLu cnpaBku.
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Prije rada s jedinicom, pazljivo pro itajte ove upute za rad i Cuvajte ih za buduce potrebe. Prije instaliranja,
instalator treba: Pro itati Upute za instaliranje i nakon toga zatraziti od klijenta da ih sacuva za buducu
upotrebu.

Upute za rad Ziéani daljinski upravljaé
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Bedankt voor de aankoop van dit Panasonic-product.

Elke vertaling in een andere taal wordt beschouwd als een referentie, maar de Engelse versie zal te allen tijde
prevaleren.
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Veiligheidsmaatregelen

Houd u aan de volgende instructies zodat persoonlijk letsel, bij u of bij iemand anders, of
materiéle schade wordt voorkomen:

Onjuiste bediening wegens het niet opvolgen van de instructies kan leiden tot letsel of
schade, waarvan de ernst wordt geclassificeerd zoals hieronder is aangegeven:

Het is niet de bedoeling dat dit apparaat toegankelijk is voor leken.

A WAARSCHUWING A VOORZICHTIG
Met dit teken wordt u gewaarschuwd voor Met dit teken wordt u gewaarschuwd voor
de dood of ernstig letsel. letsel of schade aan eigendommen.

De op te volgen instructies worden aangeduid met de volgende symbolen:
Dit symbool verwijst naar een Deze symbolen geven
handeling die VERBODEN is. VERPLICHTE acties aan.

De afbeeldingen in deze handleiding zijn alleen bedoeld als toelichting en kunnen afwijken
van het daadwerkelijke uiterlijk van het apparaat. Ze kunnen zonder voorafgaande
kennisgeving worden gewijzigd.




Veiligheidsmaatregelen

A WAARSCHUWING

Dit kan elektrische schokken of ontbranding veroorzaken.
*Demonteer of verander het apparaat niet.
*Raak het apparaat niet met natte handen aan.

*Veeg de adapter niet af met een natte doek of was deze niet in water.

verstandelijk vermogen of zonder ervaring of kennis mogen deze instructies niet
uitvoeren, tenzij onder toezicht van of na instructie door iemand die voor hun
veiligheid verantwoordelijk is. Pas op, dat kinderen niet met het apparaat spelen.

0 Personen (kinderen inbegrepen) met een verminderd fysiek, zintuiglijk of

Vraag alleen aan de verkoper of een installateur om de adapter te installeren.
* Anders kan dit elektrische schokken of ontbranding tot gevolg hebben.

Schakel de stroomvoorziening uit voér installatie van de CNT-kabel.
*Anders kan dit elektrische schokken of ontbranding tot gevolg hebben.

Gebruik alleen de aangegeven onderdelen bij installatie van de
CNT-kabel en voer de installatie juist uit door de instructies op te volgen.
*Anders kan dit elektrische schokken of ontbranding tot gevolg hebben.

Zorg ervoor dat kabels goed worden geinstalleerd, zodat externe krachten ze niet
kunnen beschadigen.
*Anders kan dit oververhitting veroorzaken wat kan leiden tot ontbranding.

Stop onmiddellijk het gebruik als er problemen of storingen optreden en sluit de
stroomtoevoer naar aangesloten apparaten af.
+* Anders kan dit rook, ontbranding, elektrische schokken of verbranding tot gevolg
hebben.
*\oorbeelden van problemen en storingen:
-Er heerst een brandlucht
-Er is water of verontreiniging binnen gedrongen
-Vraag onmiddellijk aan de verkoper of de installateur de adapter te repareren.

Nederlands

& VOORZICHTIG

aangesloten.

0 Zorg voor ontlading van statische elektriciteit voordat bedrading en kabels worden
*Anders kan dit storingen veroorzaken.

Controleer vooraf de volgende vereisten:

*Er mogen geen afwijkingen optreden in de airconditioner, zoals een verandering
van de luchtstroom. Zorg dat er geen voorwerpen aanwezig zijn die gemakkelijk
door een direct daarop gerichte luchtstroom worden verplaatst. Gevallen of
verplaatste voorwerpen kunnen gevaar zoals brand, letsel e.d. veroorzaken.




Knoppen en scherm van de afstandsbediening

Knoppen / Controlelampjes

(1) Snelmenu-knop

Terug-knop
Gaat terug naar het vorige scherm.

LCD-scherm

Hoofdmenu-knop
Voor het instellen van de functies.

ON/OFF-knop
Start/stopt de werking.

Controlelampje bediening
Brandt tijdens de werking, knippert
bij alarm.

@ @ ® e

Druk in het
midden

Geen
handschoenen

Gebruik geen
pen
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Enter-knop
Bevestigt het gekozen onderdeel.



Initialisering

Initialiseer de afstandsbediening door de te gebruiken taal te kiezen en de juiste datum en tijd in te

stellen voordat de voorkeuren in het bedieningsmenu worden ingesteld.

Bij de eerste keer inschakelen, zal de afstandsbediening altijd automatisch het instellingsscherm tonen.

Het kan ook vanuit de persoonlijke instellingen in het hoofdmenu worden geopend.

Kiezen van de taal

Wacht terwijl het scherm opstart.

Zodra het scherm is opgestart, verandert het
naar het normale scherm.

Als een willekeurige knop wordt ingedrukt,
verschijnt het scherm voor de taalinstellingen.

@ Loop met ¥V en A door het menu en kies de
taal.

@ Druk op <« om de keuze te bevestigen.

Instellen van de klok
@ Kies met ¥ of A hoe de tijd moet worden

weergegeven, hetzij 24- of 12-uursnotatie (bijv.

15:00 of 3:00 pm).
@ Druk op < om de keuze te bevestigen.

@ Gebruik ¥ en A om het jaar, de maand,
dag, uur en minuten te kiezen. (Selecteer
en beweeg met P> en druk op < voor
bevestiging.)

Zodra de tijd is ingesteld, wordt de tijd en
dag op het scherm weergegeven zelfs als de
afstandsbediening UIT staat.

Instellen van de temperatuureenheid
@ Scrol met ¥ en A en kies de eenheid.

Selecteer de verwarmingsstand

@ Scrol met ¥ en A en kies Inschakelen of
Uitschakelen.

____________

Initialisering 1 12:00,Ma —

Initialiseren

Stand.gegevens 12:00,Ma

EEPROM-instelling

12:00,Ma

[D]start
Taal 12:00,Ma
NEDERLANDS

PORTUGUES

FRANCAIS

DEUTSCH
4Select [«~]Bevest.
Klokweergave 12:00,Ma

v
am/pm

+Select [~]Bevest.

Datum & tijd 12:00,Ma

Jaar/maand/dag  Uur: Min.

/01/01 12: 00 pm
> Select [~1Bevest.
Ingest.temp.unit 12:00,Ma

-
°F
+Select [<]Bevest.
Verwarmingsstand 12:00,Ma
Uitsch.
+Select []Bevest.
12:00,Ma

— Knippert

[D]start
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Beknopte handleiding

Eenvoudige bediening
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(D Druk op om de werking te

starten/stoppen.

2 Druk op A V <€ P om het deel voor
de modus, ingestelde temperatuur,
ventilatorsnelheid of zwenkstand te kiezen.

« Gebruik A of ¥ voor keuze van de
instelling.

«Druk op <— om de keuze te bevestigen.

Deel voor modus
De standaardinstelling voor modus is Auto.

AUTO —» HEAT —» COOL
A o % |
FAN <-—— DRY

-3 O
Zelfstandig gebruik.
FAN nanoe
L &

Voor zelfstandige toegang tot nanoe™ terwijl de
unit UIT staat, druk op B8 (Snelmenu) en kies
@* (nanoe™).

Opmerking:

Ingestelde temperatuur is uitgeschakeld en
wordt niet weergegeven.

Deel voor temperatuurinstelling
Instellingsbereik:
16,0 °C ~ 30,0 °C /60 °F ~ 86 °F.

Deel voor ventilatorsnelheid

* Als FAN AUTO (VENTILATOR AUTOMATISCH)
is gekozen, wordt de ventilatorsnelheid
automatisch aangepast op de bedrijfsstand.

* Kies de laagste ventilatorsnelheid voor een
stille werking.

[_>$ S e

AUTO (1] (] ] IIIII j

Deel voor klep( zwenkstand)
* Verstel de klep niet met de hand.

Zwenkstand omhoog/omlaag
(Wandmodel)

B4 A S AR S
AUTO
J

(Vloermodel)

(’ @ﬁl |+|+’|+*q
AUTO ---

* niet van toepassing

Zwenkstand links/rechts

YT S N WV M B s B e R W

I3 y
Opmerking:

* Niet van toepassing voor vioermodel.

* Voor het wijzigen van de richting van de
horizontale luchtstroom van het vioermodel
moet de verticale luchtklep handmatig worden
bewogen voordat de functie wordt ingeschakeld.




Snelmenu

Panasonic @ Druk op EEEE .
e — W
| i 2 Gebruik A ¥ <€ » om het snelmenu te
- S G kiezen.
Select [«]instel.
T — ‘ (3 Druk op < om de geselecteerde stand
D |1 A i = aan/uit te zetten.
b : - ooeee > 90 Druk op EH of 2D om naar het
HRH | v | O hoofdscherm terug te gaan.
S - @
a N
Snelmenu
‘0 nanoe™ Extra %) Geluidsreductie Week-timer Resetten filtercontrole
vermogen
My : " Vergrendel AC , RC Reset
/(P\ Dimmen led-intensiteit @l afstandsbediening =<1 Resetairco  « < afstandsbediening
Selecteer elke instelling en bevestig deze in overeenstemming met de instructies die onderin het
X scherm worden weergegeven. (De icoontjes verwijzen naar elke keuzeknop.) )

@ nanoe™
Selecteer dit icoontje voor de stand nanoe™.

Druk op <— , om uw keuze te bevestigen.
Als de stand nanoe™ is geselecteerd, verschijnt er een icoontje linksboven op het hoofdscherm.

* Zie "Knoppen en scherm van de afstandsbediening"
‘0 *nanoe™ is UIT

v

“ *nanoe™ is AAN

,_Q] Extra vermogen ™
Selecteer dit icoontje voor de stand Krachtig.

Druk op <— , om uw keuze te bevestigen.
Als de stand Krachtig is geselecteerd, verschijnt er een icoontje linksboven op het hoofdscherm.

* Zie "Knoppen en scherm van de afstandsbediening"

@ * Krachtig staat UIT
|—: S * Krachtig staat AAN: Om de gewenste temperatuur snel te bereiken

Opmerking:

Krachtig stopt automatisch na 20 minuten.

Bij onderstaande omstandigheden wordt Krachtig uitgeschakeld:-
« als de ventilatorsnelheid wordt gewijzigd,

« als Stil wordt ingeschakeld.

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

______________________________________________________________________________________________
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Snelmenu

‘%) Geluidsreductie ™

Selecteer dit icoontje om van een stille werking te genieten. De stand Stil reduceert het geluid van de luchtstroom.

Druk op <— , om uw keuze te bevestigen.
Als de stand Stil is geselecteerd, verschijnt er een icoontje linksboven op het hoofdscherm.
* Zie "Knoppen en scherm van de afstandsbediening"

K/ - stilstaat UIT
\

YK/ . stil staat AAN
Opmerking:
Stil wordt uitgeschakeld als de ventilatorsnelheid wordt gewijzigd of Krachtig wordt ingeschakeld.
Week-timer ™

Selecteer dit icoontje om de ingestelde week-timer te verwijderen of te wijzigen.

Druk op <, om uw keuze te bevestigen.
Als de stand Week-timer is geselecteerd, verschijnt er een icoontje linksboven op het hoofdscherm.
* Zie "Knoppen en scherm van de afstandsbediening”

* Timer staat UIT.
* Timer is ingesteld.

¢ Na 1 sec. vertraging.

Wilt u klok inst.van de Selecteer "Ja".
week-timer bewerken? * Als u "Nee" selecteert, zal het scherm terugkeren naar het snelmenu.
o [T
» Timerinstelling: Selecteer instelling timer om de week-timer te bewerken.
Timer kopie + « Timer kopie: Selecteer om een timerinstelling te kopiéren.
Zo [ Ma | Di Do [ vr [ za | [Voorbeeld van een timerinstelling]

v VIV V||| Selecteer de dag(en) die u wil bewerken met gebruik van de A 'Y knoppen.

v

Week-timer 1200Ma (1) selecteer schema "1" ~ "6".
Zo Ma Di Wo Do Vr (2) stel de uren en minuten van de timer in.

1. 6:00am AAN 8 25,0°C @ Selecteer aan/uit van de timer.
2. 800am  AAN % 250°C  (4) Selecteer de gewenste stand.
3. 10:00am  AAN 25,0°C A% ROIY

(5 é} é} QID (55 @ Stel de temperatuur in.

Al Als voor een dag geen van de 6 schema's is ingesteld, wordt dit scherm weergegeven.
e 6 klokprogramma

zijn niet ingesteld! Opmerking-
ilt u bewerken? . . . . .
Wil ubewerken Als alle invoeren naar de standaard zijn gereset, dan kan dit komen doordat de instelling
Ja ] nee | "Verwarmingsstand" is uitgeschakeld.

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

______________________________________________________________________________________________



Resetten filtercontrole ™

De stand Resetten filtercontrole is standaard uitgeschakeld. it verschijnt linksboven op de afstandsbediening
als de airconditioner na de ingestelde gebruikstijd voor het reinigen van het filter wordt gebruikt.

»Het wordt geadviseerd om elke 6 weken het luchtfilter te reinigen.

*Druk nadat het luchtfilter is gereinigd op B in het snelmenu om het te resetten.

N\ 1 4 *
2. Dimmen led-intensiteit ™
Selecteer dit icoontje om de helderheid van de aanduiding op de unit te dimmen of te herstellen.

@] Vergrendel afstandsbediening
Selecteer dit icoontje om de afstandsbediening te vergrendelen.

Druk op <— , om uw keuze te bevestigen.
(Als de stand geactiveerd is, wordt het volgende scherm weergegeven.)

Wilt u de bediening Selecteer "Ja".
vergrendelen? (Het hoofdscherm wordt vergrendeld.)
) * Als "Nee" wordt geselecteerd, zal het scherm terugkeren naar het snelmenu.
Ja Nee

Ontgrendeling van de afstandsbediening
Druk op een willekeurige knop.

(Als de stand geactiveerd is, wordt het volgende scherm weergegeven.)

~ Druk op A of ¥ om te scrollen en de cijfers te kiezen. Druk op <@ of > om naar het
m * x ¥ volgende cijfer te gaan. Druk op <— om de viercijferige code te bevestigen. (als het
hd getal juist is, wordt het scherm ontgrendeld).

Resetten van een vergeten wachtwoord

Houd O, <— en P 5 seconden lang ingedrukt.
(Als de stand geactiveerd is, wordt het volgende scherm weergegeven.)

Reset wachtwoord 12:00Ma |  Druk op | .

[«]Bevest.

Resatraachhuwnnr | 12.00 )\/

Het wachtwoord wordt na 3 seconden gereset.
Het hoofdscherm wordt ontgrendeld.

=
Q

Het wachtwoord is naar 0000
gereset, afstandsbediening
is ontgrendeld

[]oevrese

AC . *
*<; Reset airco ™
Selecteer dit icoontje om de airconditioner te resetten en uit te schakelen.

-Ré Reset afstandsbediening

Selecteer dit icoontje om de afstandsbediening te resetten en de initialisering opnieuw uit te voeren.

Nederlands



Hoofdmenu

Kies de menu's en bepaal de instellingen in

overeenstemming met het aanwezige systeem in ( ) |
huis. Panasonic
* Na de eerste instellingen kunt u deze handmatig
aanpassen.
* De eerste instellingen blijven actief totdat de pﬁiz:"fk:icnste”.
gebruiker deze WIJZIgt Service contactpers.
* De afstandsbediening kan voor meerdere - Select [IBevest.
installaties worden gebruikt. __
* Mogelijk werkt het systeem niet juist als het niet D A =
goed is ingesteld. Neem contact op met een
erkende dealer. < = <
Voor weergave van het <Hoofdmenu>: := HH v b _
Voor keuze van de inhoud: AV < >

Voor bevestiging van het gekozen onderdeel: <
Druk op := om naar het hoofdscherm terug te gaan

_ Standaard instelling | Instellingsopties / Weergave

1 Functie instellen
1,1 > Type model /™2
Voor keuze van het Type model 12:00,Ma

model.

Vloermodel
Wandmontage Cassettemodel

Kanaalmodel
+Select [«]Bevest.

1,2 > Verwarmingsstand "/'2/"

Voor in- of uitschakeling
verwarmingsstand. Insch
Uitsch.

1,3 > Ventilatiestand "'/*

Voor in- of uitschakeling
ventilatiestand. Insch.
Uitsch.

1,4 > Links/rechts zwenken "'

Voor in- of uitschakeling

X [ Insch. |

links/rechts zwenken. Insch =
Uitsch.

1,5 > nanoeTM *1/*2

Voor in- of uitschakeling
Insch.
nanoe ™-stand. Insch
Uitsch.

e e e e e e e e e — — — — — — —— ———————— B
|
|

*1 Niet beschikbaar als "Duty rotation" is ingeschakeld.
| *2 Deze functie wordt verborgen wanneer de unit wordt aangezet.
| *3 De "Verwarmingsstand" wordt verborgen als de "Week-timer" is ingeschakeld en invoeren heeft waarin de
| verwarmingsstand is opgenomen.



_ Standaard instelling | Instellingsopties / Weergave

1,6 > Extra vermogen '™

Voor in- of uitschakeling
van de krachtige stand. Insch. g
Uitsch.
1,7 > Geluidsreductie "/™
Voor in- of uitschakeling
van de stille stand. Insch. ~
Uitsch.
1,8 > Controle filter
Voor in- of uitschakeling Insch.
i . Uitsch. -
van de filtercontrole i
1,9 >WLAN"
Voor toepassing van WLAN AAN/UIT WLAN 12:00Ma
WLAN 7 instellingen in

de telefoonapp Panasonic
Comfort Cloud.

Eenvoudige instelling (WPS)
Uitgebreide instelling (AP)
Registratie apparaat
WLAN-sterkte
WLAN:-initialisering
Reset inprogrammeren

Eenv.instelling (WPS)

Uitgebr.instelling (AP)

Registratie apparaat
+Select [«]Bevest.

1,10 Duty rotation

(Alleen geselecteerde model)

Bij Duty Rotation wordt de airconditioning geregeld door een werkende unit en een back-upunit. Nadat het
rotatie-interval is verstreken roteren de functie tussen de twee units.
* Alleen van toepassing als er 2 binnenunits via optioneel onderdeelnr. CZ-RCC5 of gelijkwaardig zijn

aangesloten.

1,101 _> Rotatie AAN/UIT

Voor het AAN- of Duty rotation 12:00,Ma
UlTzetten van de
rotatie. Rotatie-interval

uIT Rotatiestatus
»Select [«]Bevest.

1,10,2 > Rotatie-interval
Voor het instellen van Rotatie-interval 12:00,Ma
het intervalbereik van Rotatie-interval
de rotatie. _ 12 h Bereik: (1h~23h)
Intervalbereik: 1 ~23 h Stap:+1h 7

~Select [«]Bevest.

1,10,3 > Rotatiestatus
Voor het bekijken van Status 12:00,Ma

de rotatiestatus van de
unit.

Kiezen en ophalen.

Comm. hoofdunit
Comm. subunit
Bedr.st. hoofdunit
Bedr.st. subunit

JBlad 2

[«]Dicht

*

e Niet beschikbaar als "Duty rotation" is ingeschakeld.

Nederlands



Hoofdmenu

_ Standaard instelling | Instellingsopties / Weergave

1,11 > Diagnose

Voor inschakeling van het
gebruik van de automatische Kiezen en ophalen.
aan-uitschakelaar van de
binnenunit.

2 Systeem check
Voor uitvoering van de Systeem check 12:00,Ma
storingsdiagnose. ~
Als de foutcode met de Kiezen en ophalen.
opgetreden fout oyere'enkomt, Geen storing in het geheugen
dan hoort u een piepsignaal.

3 Persoonlijke instell.
3.1 > Toetsgeluid

Voor in- of uitschakeling
van het bedieningsgeluid. Insch. v

Uitsch.

3,2 >Contrast LCD

Voor instelling van het Contrast LCD 12:00,Ma
contrast van het scherm.

Laag Hoog
3 [ [
o Select [~]Bevest.
3,3 > Achtergrondverl.
\Voor inste"ing van Achtergrondverl. 12:00,Ma
de tijd hoe lang de uIT 5 min
achtergrondverlichting van 1 min 15 sec 10 min
het scherm brandt.
o Select [«~]Bevest.

3,4 > Achtergr. verlichting

Voor instelling van Achtergr.verlichting 12:00,Ma
de helderheid van de

Donker Helder

achtergrondverlichting van
het scr?erm. ) : N I
< Select [~]Bevest.
3,5 > Klokweergave
Voor instelling van het Klokweergave 12:00,Ma
type klokweergave.
24 uur v
am/pm
+Select [«]Bevest.
3,6 > Datum & tijd
Voor instelling van de Datum & tijd 12:00,Ma

hUIdlge datum en tIJd‘ Jaar/maand/dag Uur: Min.

Jaar / Maand / Dag / Uur / Min. -
2021 JAAIA 12: 00 pm
o Select []Bevest.

[*‘ Niet beschikbaar als "Duty rotation" is ingeschakeld. |



_ Standaard instelling | Instellingsopties / Weergave

instelling kan de

- Ingestelde temperatuur verwarmingsstand [hoog]

3,7 >Ingest. temp. unit
Voor instelling van de Ingest. temp. unit 12:00,Ma
temperatuureenheid.
‘C S
°F
<Select [<IBevest.
3,8 > Decim. inst. temp.
Voor instelling van
decimalen van de Insch. I
temperatuur. Uitsch.
3,9 > Taal
Stelt de weergavetaal voor - Taal 12:00.Ma
- Voor Grieks, Bulgaars, NEDERLANDS / PORTUGUES / _PORTUGUES
Mandarijns, Maleis, FRANCAIS / DEUTSCH / HRVATSKI / FRANCAIS
Indonesisch, Thais TURKCE / SWEDISH / NORWEGIAN / DEUTSCH
en Vietnamees zie de DANISH / SUOMI / MAGYAR “Select []Bevest
Engelse versie
3,10 > Wachtwoord ontgr.
Wachtwoord van 4 cijfers Wachtwoord ontgr. 12:00,Ma
voor alle instellingen. -
0000 Bl00O0
2rSelect []Bevest.
4 Service contactpers. "
4.1 >Cont.p 1/ Cont.p 2
Vooraf ingestelde nummer Service contactpers. 12:00,Ma
van de contactpersoon Cont.p 1
voor de installateur. Kiezen en ophalen. Naam :Bryan Adams
Q 08812345678
JContp2 [«]1Bewerk
5 Instellen zone klant ™
5,1 > Aangepast nummer
Vooraf ingestelde Beschrijvingen bereik aangepaste nummers Instellen zone klant 12:00,Ma
aangepaste 1 : Nummer afstandsbediening
instellinaen 2 : Aanpassing gevoeligheid zonnestraling Aangepast nummer o
ningen. 3 Ingestelde temperatuur stand koelen & drogen [laag] Bereik: (1~15)
Bereik: 1~15 4 : Ingestelde temperatuur stand koelen & drogen [hoog] Stap: £1
Een verkeerde 5 : Ingestelde temperatuur verwarmingsstand [laag] “select [J]Bevest.
6
7
8

werking van het
systeem beinvioeden.
Vraag advies aan een
officiéle dealer.

: Filterreiniging
: nanoe / nanoe-G standaard AAN
9 : Bewaking stofsensor & led
10 : Automatische herstart
11 : Aanpassing gevoeligheid stofsensor
12 : Ingestelde temperatuur automatische stand [laag]
13 : Ingestelde temperatuur automatische stand [hoog]
14 : Installatiepositie binnenunit
15 : Opslaan eco-status

______________________________________________________________________________________________

Nederlands



Problemen oplossen

14

Panasonic

-

v

binnen-/buitenunit

Afwijkende communicatie

p) A =
< o >
H v O

Om een foutcode op te vragen, ga naar "Systeem check" en
druk op de toets A of ¥ totdat u een pieptoon hoort.

Als het scherm een foutcode weergeeft zoals hieronder
aangegeven, neem dan contact op met de contactpersoon
aangegeven in de afstandsbediening of met de
dichtstbijzijnde erkende installateur.

Hieronder vindt u een lijst met foutcodes die op het
scherm kunnen verschijnen als er problemen zijn met de
instellingen of werking van het systeem.

<« P> -toetsen zijn niet beschikbaar.

Foutnummer
(zie de gebruiksaanwijzing van de airconditioner)



Informatie

Informatie voor gebruikers met betrekking tot het verzamelen en
verwijderen van oud apparatuur

Deze symbolen op de producten, verpakkingen, en/of begeleidende

documenten betekenen dat gebruikte elektrische en elektronische producten

niet met het algemene huishoudelijke afval gemengd mogen worden.
HEmm Voor de juiste behandeling en recycling van oude producten moeten deze

conform nationale wetgeving naar de betreffende verzamelpunten worden

gebracht.

Door ze op de juiste wijze weg te gooien, helpt u mee met het besparen van

kostbare hulpbronnen en voorkomt u potentiéle negatieve effecten op de

volksgezondheid en het milieu.

Voor meer informatie over inzameling en recycling kunt u contact opnemen

met uw plaatselijke gemeente.

Afhankelijk van uw nationale wetgeving kunnen er boetes worden opgelegd bij

het onjuist weggooien van dit soort afval.

Voor zakelijke gebruikers in de Europese Unie en in enkele andere

Europese landen

Indien u elektrische en elektronische uitrusting wilt vewijderen, neem dan

contact op met uw dealer voor meer informatie.

[Informatie over de verwijdering in andere landen buiten de Europese

Unie]

Deze symbolen zijn enkel geldig in de Europese Unie. Indien u wenst

deze producten te verwijderen, neem dan contact op met uw plaatselijke

autoriteiten of dealer, en vraag informatie over de correcte wijze om deze

producten te verwijderen.

Nederlands
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Obrigado por adquirir um produto da Panasonic.
Qualquer tradugao para outra lingua sera considerada como referéncia e a versédo em inglés prevalecera em qualquer caso.
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Precaucoes de seguranca

16

Para evitar danos pessoais, danos a terceiros, ou danos na propriedade, por favor cumpra o
seqguinte:

A utilizacao incorrecta devido ao incumprimento das instrugdes pode resultar em ferimentos
ou danos cuja gravidade € classificada da seguinte forma:

Este dispositivo ndo se destina a acessibilidade pelo publico em geral.

A ADVERTENCIA A CUIDADO

Este simbolo indica perigo de morte ou Este simbolo indica perigo de ferimento ou
ferimento grave. danos de bens.

As instrugdes a seguir séo classificadas com os seguintes simbolos:

Este simbolo indica uma acgao Estes simbolos indicam acgdes
PROIBIDA. OBRIGATORIAS.

As ilustracdes deste manual tém apenas um caracter explicativo e podem diferir da
unidade real. Estdo sujeitas a alteragdo sem aviso prévio.




Precaucoes de seguranca

A ADVERTENCIA

Isto pode provocar choques elétricos ou a ignigao.
*Nao desmonte ou modifique.

*Nao toque com maos molhadas.

*N&o limpe com panos humidos ou lave com agua.

Este dispositivo ndo se destina ao uso por pessoas (incluindo criangas) com reduzidas
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais, ou falta de experiéncia e conhecimento, excepto
se tiverem supervisao ou instrugao relacionadas com o uso do dispositivo por uma pessoa
responsavel pela sua seguranga. As criangas devem ser supervisionadas para assegurar que
nao brincam com o dispositivo.

Ainstalagdo do aparelho s6 deve ser efetuada pelo local de compra ou um técnico instalador.
* O ndo cumprimento desta indicagao pode provocar choques elétricos ou a ignigao.

Desligue a alimentagéo durante a instalagdo do cabo CNT.
* O ndo cumprimento desta indicagao pode provocar choques elétricos ou a ignigao.

Use apenas as pecas especificadas na instalagdo do cabo CNT e cumpra as instrucoes
fornecidas para efetuar a instalagéo corretamente.
* O ndo cumprimento desta indicagao pode provocar choques elétricos ou a ignigao.

Certifique-se de que os cabos estéo instalados devidamente para impedir que sejam afetados

por forgas externas.

* O ndo cumprimento desta indicagao pode provocar sobreaquecimento, o qual pode, por sua
vez, originar a igni¢ao.

Interrompa a utilizagdo assim que observar quaisquer problemas ou avarias e desligue a
alimentacéo elétrica dos aparelhos ligados.
* O ndo cumprimento desta indicagdo pode provocar fumo, igni¢éo, choques elétricos ou
queimaduras.
* Exemplos de problemas e avarias:
- Existe um cheiro a queimado
- Houve infiltracdo de agua ou objetos estranhos no interior do aparelho
- Contacte imediatamente o local de compra ou o técnico instalador para solicitar a reparagao.

A CUIDADO

Descarregue qualquer eletricidade estatica antes de ligar os fios e cabos.
+ O ndo cumprimento desta indicagao pode provocar avarias.

Verifique os seguintes requisitos antes:

*N&o deve existir nenhuma anomalia no aparelho de ar condicionado, como uma alteragao
do fluxo de ar. Certifique-se de que néo € possivel deslocar faciimente quaisquer objetos
por causa do fluxo de ar a soprar diretamente para ele. Os objetos caidos ou movimentados
podem causar situagdes de perigo, como incéndios, lesdes, etc.

Portugués
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Botoes e ecra do Controlo Remoto

18

Botdes / Indicador
Botao Menu Rapido

Botado Retroceder
Regressa ao ecra anterior

Ecra LCD
Botao Menu Principal

Para configuragao de fungbes
Botdao ON/OFF
Inicia/lnterrompe a operagao
Indicador da operagao
Acende-se durante a operacao,
pisca durante o alarme.

@ @ ® o

Panasonic
= 12:00,Seg
MODE i SETTEMP. iFAN SPEED
AUTO i
/N 25 F‘I*_U;OP
NaZ2 O
"C o i 22
—— > || A || = —7@
i - o >
—FH || Y | O —6
_____ [____ "
g J
I
Botoes cruzados
Seleciona um item.
Cima
A
Esquerda < < » Direita
/.
\ 4
Baixo

Botao Enter (Confirmar)

Fixa

o conteudo selecionado.



Inicializacao

Inicie o Controlo Remoto selecionando o idioma da operagao e configurando a data e hora em

conformidade antes de configurar as preferéncias do menu de operacéo.

Por predefinicdo, no primeiro arranque, o Controlo Remoto ativa automaticamente o ecra de

configuracao. Pode também aceder a Configuragao Pessoal no Menu Principal.

Selecionar o idioma

Aguarde enquanto o ecra esta a ser
inicializado.

Quando a inicializagao do ecra terminar,
regressa ao ecra normal.

Quando prime qualquer botao, o ecra de
configuragao do idioma surge.

@ Desloque-se com VeA para selecionar o
idioma.

@ Prima < para confirmar a selegao.

Configurar o relégio

@ Selecione com ¥ ou A para apresentar o
tempo, quer 24h ou o formato de 12 horas (por
exemplo, 15:00 ou 3:00 pm).

@ Prima <—J para confirmar a selegao.

@ UseVeA para selecionar o ano, més, dia,
hora e minutos. (Selecione e mova com > e
prima para confirmar.)

Depois de configurar a hora, a hora e o dia
surgem no ecra mesmo se o Controlo Remoto
estiver desligado.

Configurar a unidade de temperatura
@ Desloque-se com VeA para selecionar a
unidade.

Selecionar o modo Calor

@ Desloque-se com VeA para selecionar Ativar
ou Desativar.

____________

Inicializacdo

A inicializar

Dadospredefinidos 12:00,Seg

Configuragdo EEPROM

12:00,Seg
[MIniciar
Idioma 12:00,Seg
PORTUGUES
FRANCAIS
DEUTSCH
HRVATSKI
$Selec. [«]]Confirmar
Formatodorelégio 12:00,Seg
v
am/pm
+Selec. [«]Confirmar
Data e hora 12:00,Seg
Ano/Més/Dia Hora : Min
BEXl/01/01  12:00 pm
Selec. [«]Confirmar
Def. Unid. temp. 12:00,Seg
v
°F
+Selec. [«]Confirmar
Modo Aquecimento 12:00,Seg
Desat.
+Selec. [<]Confirmar
12:00,Seg

[M]Iniciar

— A piscar

Portugués
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Guia rapido

20

Funcionamento basico

Ve

Panasonic

~

12:00,Seg

MODE
AUTO

¢ SETTEMP. :FAN SPEED

i
M)

FLAP

., .
: HRIVI
+ AUTO &

.............

P

___________ I

(D Prima para iniciar/parar a

operacgao.

2 Prima A V¥ < P para selecionar
qualquer um dos modos, configurar a
temperatura, velocidade da ventoinha
ou secc¢ao da oscilagao de ar.

«Use A ou ¥ para selecionar a
configuragao.

« Prima <— para confirmar a seleggo.

Secc¢ao do Modo
A predefinicdo do Modo é Auto.

AUTO —» HEAT —» COOL
) E 3 % \
FAN <«—— DRY

¢ O
Operacao autébnoma.
FAN nanoe
L S

Para aceder ao modo autonomo nanoe™
enquanto o funcionamento estiver desligado, prima
EEH (Menu Répido) e selecione @* (nanoe™).
Nota:

A temperatura definida esta desativada e néo é
apresentada.

Seccao da temperatura definida
Alcance de selecao:
16,0 °C ~ 30,0 °C /60 °F ~ 86 °F.

Seccao da velocidade da ventoinha

* Quando é selecionado FAN AUTO, a
velocidade do ventilador é ajustada
automaticamente de acordo com o modo de
operacao.

* Selecione a velocidade mais baixa do ventilador
para ter uma operagao de baixo ruido.

[_.33 S R

AUTO 1] ] 1]

IIIII ]

Seccao da aba (Oscilagao do ar)
* N&o ajuste a aba a mao.

Oscilagdo de ar para cima/baixo

(Montagem na Parede)

REA A AR S
AUTO

4 y
(Consola de Solo)

*, -
S TE
[—b i | —}:GI:—PI -»

AUTO ---*

\ -~ -
1”71 |+1}

* Nao Aplicavel

Oscilacao de ar para esquerda/direita
YT S I WV M B s B S S W
4 )
Nota:
* Ndo aplicavel a Consola de Solo.
* Para mudar a direcdo do fluxo de ar horizontal

da Consola de Solo, mova a palheta vertical
manualmente antes de iniciar a operagao.




Menu Rapido

Panasonic @ Prima EEEE .
e % Iy
. ) E ) Use A VY < P para selecionar o menu
@5 G rapido.
Selec. [«]Definir
T — T (3 Prima < para ligar/desligar o modo
D |1 A = selecionado.
L ey P @3 Para regressar ao Ecra Principal, prima
ER | Y || o EHHou D.
l Mmoo 1 n @
d , = )
Menu Rapido
. . Temporiz Reiniciar
° ™ ﬂ ) . ~ .
‘ nanoe Poderoso \ﬂ% Silencioso semanal verificagao do filtro
N Escurecer @l AC s RC A
< intensidade do LED Bloquear R/C < Reiniciar AC ) Reiniciar RC
Selecione cada definicao e confirme a definicdo de acordo com as instrucdes apresentadas no
X fundo do ecra. (Os icones referem-se a cada tecla de selecao.) )

@° nanoe™
Selecione este icone para operar o modo nanoe™.

Prima <— para confirmar a sua seleg3o.
Quando seleciona 0 nanoe™, surge um icone no canto superior esquerdo do Ecra Principal.
* Consulte a Seccao “Botdes e ecra do Controlo Remoto”

‘0 *nanoe™ esta OFF (desligada)

\

" *nanoe™ estiver ON (ligada)

£] Poderoso
Selecione este icone para operar o modo Potente.

Prima < para confirmar a sua selegao.
Quando seleciona 0 modo Potente, surge um icone no canto superior esquerdo do Ecra Principal.
* Consulte a Seccéo “Botdes e ecra do Controlo Remoto”

|—: § * Modo Potente esta desligado

* Modo Potente esta ligado: Para alcangar a temperatura desejada rapidamente

Nota:

O modo Potente ¢ interrompido automaticamente ap6s 20 minutos.
O modo Potente é desativado nas seguintes condicdes:-

* quando a velocidade da ventoinha € alterada,

+ quando o modo Silencioso é ativado.

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————
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Menu Rapido

¥/ Silencioso ™
Selecione este icone para desfrutar da operagao silenciosa. O modo Silencioso reduz o ruido do fluxo de ar.

Prima < para confirmar a sua selegao.
Quando seleciona o modo Silencioso, surge um icone no canto superior esquerdo do Ecré Principal.
* Consulte a Seccéo “Botdes e ecra do Controlo Remoto”

‘%) * Modo Silencioso esta desligado

\

\%) * Modo Silencioso esta ligado

Nota:
O modo Silencioso € desativado quando a velocidade da ventoinha é alterada ou 0 modo Potente é ativado.

Temporiz semanal ™

Selecione este icone para eliminar (cancelar) ou altere o Temporizador Semanal predefinido.

Prima < para confirmar a sua selegao.
Quando seleciona 0 modo Temporizador Semanal, surge um icone no canto superior esquerdo do Ecra Principal.
* Consulte a Seccao “Botdes e ecra do Controlo Remoto”

* Modo Temporizador esta desligado.

\

+ O Temporizador esta configurado.

¢ Apds um atraso de 1 seg.

1 HQ ”
Pretende editar o padrao SeleC|0ne' Slm .
do temporizador semanal? * Se selecionar “Nao”, o ecra regressa ao Ecra do Menu Rapido.
_sim | LY
» Config. temporizador: Selecione a configuragcéo do Temporizador para editar o
Copia do temporizador Temporizador Semanal.

* Cépia do temporizador: Selecione para copiar uma definicdo do Temporizador.

\

Dom| Seg [ Ter Qui[sex[sab| [Exemplo de uma configuragao do Temporizador]
v VIV V||| Selecione o(s) dia(s) que pretende editar utilizando os botoes A VY .

v

Temporiz semanal 12:00,Seg (1) Selecione o padrao “1” ~ “6”.

Dom Seg Ter Qua Qui Sex @ Configure a hora e os minutos do Temporizador.

1.  6:00am ON gL 250°C (3) Selecione ON/OFF o Temporizador.
2. 8:00am ON % 25,0°C @ Selecione o0 modo de operagao.
3. 10:00am 25,0°C A% R OIYB

(b é} é} QID (55 @ Configure a temperatura.

- , Se todos os 6 padrdes nao forem configurados para um Unico dia, este ecra sera apresentado.
6 padrdes nao definidos!

Pretende editar? Nota:
‘ Se todas as entradas forem repostas por predefinicao, isto pode ser por causa da definicdo de
Sim < “Modo Agquecimento” estar desativada.




Reiniciar verificacao do filtro ™

Por predefinicdo, o modo Reiniciar verificagao do filtro esta desativado. FE surge no canto superior
esquerdo do controlo remoto quando o aparelho de ar condicionado é operado no tempo de
funcionamento acumulado e € necessario limpar o filtro.

*Recomenda-se a limpeza do filtro a cada 6 semanas.

* Depois de limpar o filtro de ar, prima [ no Menu Rapido para reiniciar.

':C:>:— Escurecer intensidade do LED ™

Selecione este icone para escurecer ou restaurar a luminosidade dos indicadores na unidade.

@ Bloquear R/C
Selecione este icone para bloquear o Controlo Remoto.

Prima < para confirmar a sua selegao.
(O ecra abaixo € apresentado quando aceitar o0 modo.)
Selecione “Sim”.

(O Ecra Principal estara bloqueado.)
* Se selecionar “Nao”, o ecra regressara ao Ecra Principal Rapido.

Pretende bloquear
o controlo remoto?

b e

Para desbloquear o Controlo Remoto
Prima qualquer tecla.

(O ecra abaixo € apresentado quando aceitar o0 modo.)

~ Prima A ou ¥ para descolar-se e escolher os digitos. Prima <@ ou > para mover-se
m * x ¥ para digito adjacente. Prima <—! para confirmar o cédigo de quatro digitos. (se o
hd numero estiver certo, o ecra é desbloqueado).

Para repor uma palavra-passe esquecida
Prima ), < e P> continuamente durante 5 segundos.
(O ecra abaixo é apresentado quando aceitar 0 modo.)

Repor plvr-passe 12:00,Seg Prima | .

Portugués

[«]Confirmar

Reporobuwnacea 120086 | A palavra-passe sera reposta apos 3 segundos.
O ecra principal sera desbloqueado.

Plvr-passe reposta p/ 0000
e controlo remoto
desbloqueado

[« cormmrrrrom

AC A A &

*<; Reiniciar AC ™

Selecione este icone para repor o aparelho de ar condicionado e desliga-lo.
RC . s

*<7 Reiniciar RC

Selecione este icone para repor o controlo remoto e realizar a inicializagdo novamente.



Menu principal

Selecione menus e determine as definices de

acordo com o sistema disponivel na residéncia.

* ApOs a instalagéo inicial, pode ajustar manualmente
as definicdes.

* As definigbes iniciais permanecem ativas até o
utilizador as alterar.

* O Controlo Remoto pode ser utilizado para
multiplas instalagdes.

* O sistema pode nao funcionar corretamente se
for configuracdo erroneamente. Consulte um
revendedor autorizado.

Para apresentar <Menu principal>: : =

Para selecionar contetdo: AV <« p>

Para confirmar o contetido selecionado: <—
Prima : = para regressar ao ecra principal

Panasonic

Menu principal 12:00,Seg
Inspecdo do sistema

Configuragao pessoal

Contacto de servico

. Selec. [«]Confirmar
D A =
< -~ >

HHH v b

_ Predefinicdes Configurar opgoes/ecra

1 Config. da fungao

1,1 > Tipo de modelo "/

Para selecionar o tipo Tipo de modelo 12:00,5eg
de modelo.
Montagem na Consola de chao
parede Cassete
Com conduta
< Selec. [«]Confirmar
1,2 > Modo Aquecimento "/"2/"
Para ativar ou desativar
o modo Calor. Ativar ~
Desat.
1,3 > Modo Ventoinha "'™
Para ativar ou desativar
:
o modo Ventoinha. Ativar ~
Desat.
1,4 > Oscilagao esq/dir /™
Para ativar ou desativar
a oscilagéo para a Ativar ~
esquerda/direita. Desat.
1,5 > nanoeTM *1/*2
Para ativar ou desativar i
o0 modo nanoe™, Ativar ~
Desat.

-
|
|

*1 Nao disponivel quando a “Duty rotation” é ligada.
| *2 Esta fungao ficara escondida quando a unidade ¢ ligada.

*3 “Modo Aquecimento” fica escondido quando é ativado o “Temporiz semanal” e possui entradas com modo calor por dentro.

|
|
.



_ Predefinigcoes Configurar opgbes/ecra

1,6 >Poderoso "'™

Para ativar ou desativar _
o modo Potente. Ativar Deeat
1,7 > Silencioso "'™
Para ativar ou desativar
o modo Silencioso. Ativar De:at
1,8 > Inspegao do filtro ™
Para ativar ou desativar Ativar
a verificagao do filtro. Desat.
1,9 >WLAN"
E’afra apIicaC: a\S/V AN Ativar/Desativar WLAN WIAN _____ 12005eg
efinicdes da i 20 fAci
= nagaplicagéo do Copflguraf;;ao facil (WPS) Definicao facil (WPS)
t.| svel P . Conﬂguragao avangada (AP) Definicdo avancada (AP)
elémovel Fanasonic Registo do diSpOSitiVO Registo do dispositivo
Comfort Cloud. Poténcia da WLAN . Selec. [«]Confirmar

Inicializacdo da WLAN
Reposicao da aprendizagem

1,10 Duty rotation
(Apenas modelo selecionado)
Na Duty Rotation, o ar-condicionado é gerido por uma unidade em funcionamento e uma unidade de
backup que roda entre duas unidades depois de ter decorrido o intervalo de rotagéo.
* Aplicavel apenas se 2 unidades interiores estiverem ligadas através da pecga opcional, Pega N.°
CZ-RCC5 ou equivalente.
1,10,1 > ON/OFF rotacao
Para configurar Duty rotation 12:00,Seg
a ativagao ou
desativagao da rotagéo. Intervalo da rotacao
¢ ¢ OFF Estado da rotacéo
. Selec. [«]Confirmar
1,10,2 > Intervalo da rotacéo
Para configurar o Rotacao 12:00,5eg
intervalo de rotac&o. Intervalo R
Intervalo: 1h ~ 23h 12h Intervalo: (Th~23h)
Passo:+1h T
ZSelec. [«~]Confirmar
1,10,3 > Estado da rotagdo
Para ver o estado da Estado 12:00,5eg
rotacdo da unidade. Com. unid. Princ. :
S . Com. unidade Sub
elecionar e recuperar Unidade Principal
Unidade Sub
JPag.2 [<]Fechar

I *1 N&o disponivel quando a “Duty rotation” ¢ ligada.
*2 Esta fungao ficara escondida quando a unidade ¢ ligada.
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Menu principal

26

_ Predefini¢coes Configurar opgbes/ecra

1,11 > Diagnéstico ™
Para ativar as operagoes
no interruptor Ligar/ : Pedir
Desligar AUTO da Selecionar e recuperar | Pedir |
unidade interior.

2 Inspecao do sistema
Para realizar o diagndstico Inspeco do sistema 12:00,Seg
da falha. ~
Se o cadigo Erro corresponder Selecionar e recuperar
ao erro encontrado, & emitido Sem meméria de falha
um sinal sonoro (bip).

3 Configuragao pessoal

3,1 > Som do toque
Para ativar ou desativar o
~ At
som da operagao. Ativar
Desat.
3,2 > Contraste do LCD
Para configurar o Contraste do LCD 12:00,5eg
contraste do ecra. Baiko Alto
3 | | [EEEmp
o Selec. [«]Confirmar
3,3 > Retroiluminagao
Para configurar a duragéo Retroiluminagéo 12:00,5eg
da retroiluminagao do OFF 5 mins
ecra. 1 min 15 segs 10 mins
>rSelec. [«]Confirmar
3.4 > Intens. retroiluminacao
Para configurar a Intens. retroiluminacdo  12:00,Seg
luminosidade da .
retroiluminag&o do ecra Escuro Brilhante
’ | 4 [ | [T
« Selec. [«]Confirmar
3,56 > Formato do relégio
Para configurar o tipo de Formato do relégio 12:00,Seg
formato de apresentagao
. 24h
do relogio. 24h —
am/pm
+Selec. [«]Confirmar
3,6 > Data e hora
Para configurar a data e Data e hora 12:00,5eg
hora atuais. Ano/Més/Dia Hora : Min
Ano / Més / Dia / Hora / Min a
B/ o1/01 12: 00 pm
$rSelec. [<]Confirmar




_ Predefinigcoes Configurar opgbes/ecra

3,7 > Def. Unid. temp.
Para configurar a unidade Def. Unid. temp. 12:00,Seg
de temperatura.
‘C <
°F
+Selec. [«~]Confirmar
3,8 > Def. decimal temp.
Para configurar a unidade .
decimal da temperatura. Ativar M
Desat.
3,9 > ldioma
Configura o idioma de
25;)6;%2“9” do ecra ENGLISH / ESPAROL / ITALIANO /
: = [PORTUGUES |
* No caso de grego, bulgaro, NEDERLANDS / PORTUGUES / FRANGAIS
mandarim. malaio FRANCAIS / DEUTSCH / HRVATSKI / DEUTSCH
indonésio’tailandés o TURKCE / SWEDISH / NORWEGIAN / HRVATSKI
vietnamita, consulte a DANISH / SUOMI / MAGYAR - Selec. [~]Confirmar
versao em inglés
3,10 > Palavra-passe desbl
Palavra-passe de 4 digitos Palavra-passe desbl 12:00,Seg
para todas as definigdes. -
0000 m 000
> Selec. [«~]Confirmar
4 Contacto de servigo "
41 > Contact 1 / Contact 2
Numero de contacto Contacto de servico 12:00,Seg
predefinido para o Contact 1
inSta|ad0r. Selecionar e reCuperar Nome :Bryan Adams
Q 08812345678
.Contact2  [«~]Editar
5 Config. zona do cliente ™
51 > N.° personalizado
Configuracéo Descrigdes personalizadas sem intervalo Config.zona do cliente  12:00,Seg
personalizada 1. N.umero do controlo remqt.o . N© personalizado
predefinida. 2. Ajuste do nivel de sensibilidade a radiagdo solar Intervalo: (1-15)
Intervalo: 1~15 3 : Temperatura definida do modo Arrefecimento e Seco [Baixa] Passor 41 -
* A configuragéo 4 Temperatura definida do modo Arrefecimento e Seco [Alta] ~Saiec T r—

errada pode afetar
as operacgdes do
sistema.

Consulte o
revendedor
autorizado.

5 : Temperatura definida do modo Calor [Baixa]
6 : Temperatura definida do modo Calor [Alta]

7 Limpeza do filtro

8 : nanoe / nanoe-G ligado por predefinicéo

9 Monitorizagdo o sensor de pd e LED

0 : Reiniciar automtico

1 Ajuste do nivel de sensibilidade do sensor de pd
2 : Temperatura definida do modo Auto [Baixa]
3 : Temperatura definida do modo Auto [Alta]
4 Posicéo da instalagdo da unidade interior
5 Memorizar o estado Eco

_ A A

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————
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Resolucao de problemas

Panasonic

-

v
Comunicacao anémala
interior/exterior

28
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Para recuperar um codigo de erro, va a
“Inspecao do sistema” e prima os botdes A ou V até ouvir

o0 som do sinal sonoro.

Contacte o numero registado no Controlo Remoto ou um
instalador autorizado na area circundante quando o ecra
apresenta um codigo de erro conforme indicado abaixo.

Abaixo encontra-se uma lista de cddigos de erro que podem
surgir no ecra quando houver algum problema na configuragéo ou

operacao do sistema.

As teclas @ P> estio desativadas.

Numero do erro
(Consulte as instrugdes de funcionamento do aparelho de ar

condicionado)



Informacao

Informagodes para Utilizadores referentes a Recolha e Eliminagao de
Equipamentos Velhos

Estes simbolos nos produtos, embalagens e/ou documentos significam que
os produtos eléctricos e electrénicos usados ndo podem ser misturados com
os residuos urbanos.

HEEm Para o tratamento apropriado, recuperacgao e reciclagem de produtos velhos,
solicitamos que os coloque em pontos de recolha proprios, de acordo com a
legislac&o nacional.

Ao eliminar estes produtos corretamente estara a ajudar a poupar recursos
valiosos e a prevenir quaisquer potenciais efeitos negativos sobre o ambiente
e a saude humana.

Para mais informacdes acerca da recolha e reciclagem, por favor contacte a
sua autarquia local.

De acordo com a legislagao nacional podem ser aplicadas contraordenagdes
pela eliminagao incorreta destes residuos.

Para utilizadores nao particulares da Uniao Europeia e alguns outros
paises Europeus

Se pretender eliminar equipamentos eléctricos e electronicos, por favor,
contacte o seu Distribuidor ou Produtor para obter mais informagdes.
[Informagao sobre a eliminagao noutros paises fora da Unido Europeia]
Estes simbolos sdo validos, apenas, na Unido Europeia. Se pretender
eliminar este produto contacte, por favor, as autoridades locais responsaveis
pela recolha de residuos ou o ponto de venda onde o produto foi adquirido e
solicite informacéo sobre o método de eliminagao correcto.

Portugués
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Bnaropapum Bu, ye 3akynuxrte npoaykTt Ha Panasonic.
I'IpeBou,MTe Ha Apyr esank umat CnpaBOY€eH XapakTep, KaTto TeKCTbT Ha AHIMIMACKN 31K MMa BUHAru npeanmcTBo.
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[TpegnasHn Mepku

3a ga n3berHete TenecHW NOBPEeAM, HapaHsiBaHe Ha ApyrM Xxopa Unum NMYyLLECTBO, MONS
cnasBaunTe crnegHoTo:

HenpaBunHoOTO byHKLMOHMPaHE Nopaamn HecrnassaHe Ha MHCTPYKLUMUTE MOXE Aa NPUYMHM
LLIETW UNK Bpeau, KnacuduumpaHm KakTo cneaga:

YpenbT He e npeaHasHaveH 3a U3non3eaHe ot obwma notpedburten.

A NMPEAYNPEXOEHUE & BHAMAHUE
Toau 3HaKk Npeaynpexaaea 3a onacHocT oT | | Toan 3Hak Npedynpexaasa 3a OnacHOCT OT
CMBPT UNN TEXKW HapaHsIBaHWs. HapaHsIBaHUsS UMK MYLLECTBEHM LLETW.

WMHCTpyKumMnTE, KOMTO TpsibBa [a ce cnasgar, ca KnacuduumpaHu CbC CneaHuTe CUMBOIIM:

Tosn cumon o6o3HavaBa Tesan cumBONM 03HaYaBar,
CbOTBETHOTO AENCTBME KaTo Yye JencTensTa ca

3ABPAHEHO. SAOBIDKUTENHW.

MﬂiOCTpaLI,MI/ITe B TOBa PbKOBOACTBO Ca npegHa3Ha4eHn CamMo 3a pa3dACcHEHNE N MoraT Aa
Ce pasinn4asart oT AENCTBUTENHUA ypea. Bb3amoxHu ca NnPOMeEHU 6e3 npeaynpexaeHne.




[1lpeanasHu Mepku

A NMPEAYNPEXOEHUE

Mma onacHOCT OT TOKOB yaap vnu 3anansaHe.

*He pasrnobsBaiTte 1 He NpoOMeHsNTE.

*He nunainTe ¢ MOKpU pbLe.

*He ro 3abbpcBaiTe ¢ MOKpa Kbpna 1 He ro MUITE BbB BOAA.

YpenbT He e npeHasHayYeH 3a M3nonasaHe ot xopa (BKM. Aela) C HamaneHu
OU3NYECKM, CETUBHI UMW NCUXUYHN MPOBNEMM NN HAMALLM CbOTBETHUS ONUT

M NMO3HaHWA, JOKaTO He BbJaT MHCTPYKTUPAaHW UMK HabnogaBaHn oOT YOBEK,
OTTOBOpPEH 3a 6e30MacHOCTTa, 3a HauMHa Ha 13non3saHe Ha ypeaa. Habniogasaiite
nelara, 3a 4a ce yBepuTe, Ye He Cv UrpasT ¢ ypeaa.

3agBete MHCTarnmpaHe camMo OT MACTOTO Ha 3aKyrnyBaHe UIn OT TEXHUK.
‘B npoTmnBeH cnyqaﬁ MMa OMacHOCT OT TOKOB yAap WUiin 3anasjBaHe.

M3kntoyeTe enekTposaxpaHBaHETO, korato UHcTanupate CNT kabena.
*B npoTuBeH cnyyaii UMa onacHOCT OT TOKOB yaap Wi 3anansaHe.

N3non3eanTte caMo NOCOYEHNUTE YacTu, Korato NHCTannpare CNT kabena,
n3BbpLUETE UHCTAJNTMPAHETO NPaBUIIHO, KaTo crieaBate UHCTPYKUNUTE.
‘B npPoTMBEH CﬂyanI MMa onaCHOCT OT TOKOB yaap Wiu 3anariBaHe.

YBepeTe ce, Ye kabenute ca MHCTanMpaHu NpaBuIIHO, Taka Ye BbHLUHW CUIK Aa He

MOraT [la OKa3BaT Bb3AeNCTBME BbPXY TSX.

*B npoTuBeH cnyyaii UMa onacHOCT OT NperpsiBaHe, KOETO MOXe Ja AoBene A0
3anansaHe.

Cnpete paborta BeaHara Wwom 3abenexuTe npobnem unm HensnpaBHOCT U
N3KIOYETE ENIEKTPMYECKOTO 3axpaHBaHe Ha CBbP3aHNTe ypeau.
*B npoTuBEH cnyyan nma onacHOCT OT NPUYMHSIBAHE Ha AWM, 3ananeaHe, TOKOB
yaap Wnm marapsiHus,
*[pumMepu 3a NpoGIEMM N HEN3NPABHOCTU:
-Ycellla ce MMpUC Ha M3ropssno
-Bnssna e Boga unum vyxao tano
-BeaHara nouckaiite ga 6b4e n3BbpLIEH PEMOHT OT MSCTOTO Ha 3aKynyBaHe Mnu
OT TEXHWKA, U3BBPLLNMA UHCTaNUPaHETO.

A BHUMAHUE

Mpeau aa cebpXeTe NPOBOAHULMTE U KabenuTe, 0CcBOOOAETE CTAaTUYHOTO
eNeKTPUYECTBO.
* AKO He To HanpaBuTe, MOXe [1a Bb3HWUKHE HEU3MPABHOCT.

MpoBepeTe crneaHUTe N3UCKBAHUS NPeaBapUTENHO:

*He TpsbBa Aa MMa aHOManuy B KNMMaTKKa KaTo Hanpumep NpoMsiHa Ha Bb3ayLLIHUS
MoTOK. YBepeTe ce, Ye HAMa NpeaMeTi, KOUTo MoraT a ObJaT npeMecTeHu NIeCHO OT
Bb3YLLUHMSA NOTOK, KOUTO AyXa AMPEKTHO BbPXY TAX. [lagHan unu npemecTeH npemet
MOXe [ia AoBe/Ie [0 OMacHOCT OT NoXap, HapaHsBaHe U T.H.

bbnrapcku
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byTOHM 1 gucnnen Ha AMCTAHLMOHHOTO ynpaBneHue

ByToHu/nHankaTop

ByToH 3a 6p30 MeHI0

BytoH Hasap
Bpbluia Ha npeguwHnA ekpaH

LCD gucnnen

ByTOH 3a rmaBHOTO MEHH
3a HacTporika Ha byHKUMA

32

BytoH 3a ON/OFF
BkntouBaHe/cnvpaHe

MHaukaTop 3a pabora
CseTBa no Bpeme Ha pabora,
npvMurea npu anapma.

®@ @ ® o

HaTtucHeTte B
cpenarta

® bBes pbkasuua

® Bbes nucanka

Panasonic

= @

12:00,Mon

MODE : SETTEMP.

AUTO

iFAN SPEED

U

\4

i

A
4|t | >

G_

-
®©

ByTOHM C KPbCTOCAH KinaBulLl

N3BepeTe enemeHT.
Harope
A

NaBo <« <«

p [OsacHo

v
Hapony

ByToH Enter (Bxopn)

®ukcunpa n3bpaHoOTO ChbabpXKaHUe.



NHnymanmnsaums

MHuumanmampaiiTe QUCTaHLUMOHHOTO YrpaBreHue, kaTo nsbepeTe eanka 3a pabota v 3agagete
NpaBUMHUTE JaTta 1 Yac, Npeav Aa 3aaaferte NpeanoYnTaHus 3a paboTHOTO MEHHO.

[Mpy NbPBOTO 3axpaHBaHe AUCTAHLMOHHOTO YNpaBIieHne aBTOMATUYHO LLE 13BUKA EKpaHa C HAaCTPOWKM Mo
nogpasbupaxe. To Mmoxe aa 6bae otBopeHo u ot Personal Setup (/lnyHa HacTponka) B rMaBHOTO MEHHO.

N360p Ha e3uKa

M3vakanTte, AOKaTO AUCNNEAT Ce
MHULManu3upa.

Cnepa npukniovyBaHe Ha UHULMAnNM3MpaHeTo Ha
eKpaHa ce nosiBsiBa HopmarieH eKpaH.

lNMpu HaTUCKaHe Ha OYTOH ce nosiBABa eKpaHa
3a HaCTpoMKa Ha e3uK.

@ MpeBbpTETE C Vu A, 3a na n3bepeTte e3uka.

@ HaTtucHeTte 4—', 3a Aa norBbpaAuTe M36opa.

HacTpo#ka Ha YacoBHMKa

@ U36epeTe c YV A , 3a Aa n3BegeTe yaca
B 24- unun 12-yacoB ¢opmat (Hanpumep 15:00
mnum 3:00 4.).

HatucHete < , 3a Aa noTBbLpAUTE nsdbopa.

@

@ Wanonssaiite ¥ un A, 3a na usbeperte roguHa,
meceu, AeH, Yac u MuHyTn. (U3bepete n ce
npuasuxeTe ¢ P> u HaTUCHeTe ,3apga
noTBbLpAUTE.)

@ Cnep 3agaBaHe Ha yaca, YachbT U gartara e
ce NosiBAT Ha gUcnnesa 4OpPYM AUCTAHLMOHHOTO
ynpaBrieHue Aa e U3Kn4eHo.

3apaBaHe Ha MepHaTa egMHMLA 3a
TeMnepartypa

@ MpeBbpTEeTE C \ A, 3a na usbepete MepHarta
eavHuua.
MN360p Ha pexuma Ha oTonneHue

@ MpeBbpTETE C Vu A, 3a na nsbepete Enable
(AkTnBupaHe) unu Disable (deakTtuBupane).

____________

Initialization

Initializing

Default data 12:00,Mon

EEPROM setup

12:00,Mon

[D]start

Language 12:00,Mon

ESPANOL

ITALIANO

NEDERLANDS
+Select

[«]]Confirm

Clock format

v

am/pm

12:00,Mon

+Select [«]Confirm

Date & Time 12:00,Mon

Year/Month/Day
B3N/ 01/ 01

[«]Confirm

Hour : Min

12: 00 pm

SrSelect

Set temp. unit

v
°F

12:00,Mon

+Select [«]Confirm

Heat mode

Disable

12:00,Mon

+Select [«]Confirm

12:00,Mon

[D]start

— MNpumurea

bbnrapcku
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bbp3 cnpaBOYHUK

34

Ve

~

12:00,Mon

¢ SETTEMP. :FAN SPEED

P

Panasonic
MODE i
AUTO
® 25,
> || A
e -
====RHE /

___________ I

(1 HartucHete , 32 Aa BKnouuTe/

cnpete pabora.

(2 Hatuchere A ¥V <« P> 33 na nsGepere
pexuMm, 3afafieHa TeMneparypa,
CKOPOCT Ha BEHTUNATopa UNu pasaen 3a
ABVXEHWe Ha Bb3ayXa.

«Vanonsgaiite A vnu V¥, 3a ga nsbeperte
HacTpoukara.

«HaTucHeTe <—J, 3a aa noTBBLPAMTE M3BOPA.

MN360p Ha pexum

Hactponkata no nogpasbupaHe 3a pexum e
Auto (ABTOMaTUYEH).

AUTO —» HEAT —p COOL
‘ B * g |
FAN <€+— DRY

- O
CamocTtosaTenHa pabora.
FAN nanoe
1L

3a poctbn oo camocrtoaTenHa pabota Ha
nanoe™ npu N3KNKOYEHA pabota HaTucHeTe
HFH (Bbp3o MeHio) v nsbepete @* (nanoe™).
3abenexka:

OyHKUMSATa 3a 3aaaBaHe Ha TeMnepaTypara e
[eakTVBUpaHa 1 He ce BUX/a He ekpaHa.

Pa3pen 3a 3apaBaHe Ha TemnepartypaTa
TemnepatypHu granasoHu:
16,0 °C ~ 30,0 °C /60 °F ~ 86 °F.

Pa3pen 3a ckopocT Ha BeHTMNnaTopa

» Korato e usbpaHa cpyHkumsita FAN AUTO,
CKOpOCTTa Ha BeHTWUnatopa ce perynupa
aBTOMAaTUYHO cropeq pexumMa Ha paborta.

* 3a HUCKO HMBO Ha LWyMma n3bepeTe Han-HUcKaTa
CKOPOCT Ha BEHTUnaTopa.

$.B.B5.%.

[_J'S—»

AUTO

2

Pasgen 3a knanute (ABMXeHWe Ha Bb3ayxa)
* He HacTpoiiBaTe KnanuTe ¢ pbLe.

[BnxeHne Ha Bb3ayxa Haroge/Hagony

(MoHTax Ha cTeHa)

DD V> N AT
AUTO

4 )

(Monosa KoH30Ma)
*

S NN ..
AUTO

]
_———

* He e npunoxumo

[BwxeHne Ha Bb3ayxa HaNnsBO/HaAsACHO

A>T >IT T T
4 )
3abenexka:

* He e npunoxumMo 3a nogoBa KoH3ona.

* 3a ga NPOMeHNTE XOpU3oHTasIHaTa NoCcoKa Ha
Bb3OYLIHWA NOTOK, NMpemMecTeTe BEPTUKanHna
eneMeHT PbYHO, Npean aa 3arno4vyHeTe pa60Ta.




bbp30 MeHIo

Panasonic @ HaTtucHeTte EEEB .
e % &y [
o 2 W3nonsgaiite A ¥V <« P>, 33 na nsbepere
X @ g 61p30 MEHI0.
DSelect []set
— T (3 HatucHete <, 3a na Bkniounte/
N U3KINIOUYUTE N3GPaHNUA PEXUM.
LSl L > T OO 3a ga ce BbpHeTe Ha rMaBHUS eKpaH,
====HER AN IO HaTucHete - unn O,
( b : - @
é N
Bbp30 MeHKo
, , Filter check r
‘ e nanoe™ Powerful ) Quiet Weekly timer I_Ilte check reset
(Mowwen) (Tux pexum) !J (Cepmuyen Taitmep) (Hynupate Ha nposepka
Ha unTbpa)
, LED intensity dim RIC Lock AC  AC Reset RC RC Reset
O (3aTbMHABaHe Ha MHTEH3UTeTa (3akniouBaHe < (Hynupate Ha AC) | (Hynupae Ha RC)
Ha cBeToanoauTe) Ha [1/Y) ymip ymip
VI36epeTe BCAKa HaCTpOVIKa n 4 notebpaeTe B CbOTBETCTBUE C UHCTPYKUUUTE, NMOKa3aHW B AOfTHAaTa YacCT Ha
L eKpaHa. (MKOHVITe Ce OTHACAT 3a BCEKU KraBuLl 3a M360p.) )

@ nanoe™

N36epeTe Tasn nkoHa 3a nanoe™ pexum.

HatucHeTe <! , 3a Aa notebpauTe M36opa cu.
KoraTo e n3bpaH nanoe™ pexuM, B rOpHUS NSIB bIbil HA IMaBHKUS €KpaH LLEe Ce NOSIBU MKOHA.
* BuxTe “ByTOHW 1 QUCNNen Ha ANCTaHLMOHHOTO ynpaBneHue”

‘0 *nanoe™ e N3KII.

\

“ «nanoe™ e BKI1.

] Powerful (MoweH) *

N3bepeTe Tasn MKOHa 32 MOLLIEH PEXUM.

HaTtucHeTe <—J , 3a la NoTBbpAUTe M3bopa cu.
Korato e n3bpaH MolleH pexwum, B rOpHUS NSIB brbJ1 Ha [MaBHUS eKpaH LLe ce NosiBU UKOHa.
* BuxTte “ByTOHM 1 MCnnen Ha OMCTaHLUMOHHOTO ynpasneHue”

|—: @ * MOLLHNAT peXxnm e U3KknYveH

* MowWHMAT pexum e BktoYeH: 3a ga gocturHete 6bP30 xenaHata Temneparypa

bbnrapcku

3abenexka:

MoLLHUAT pexum cnvpa aBTomaTuyHo cneg 20 MUHyTK.
MoLLHMAT pexuM e bbae AeakTUBMPaH NpW AOMHUTE YCNOBUS:-
* MPY CMsIHa Ha CKOPOCTTa Ha BEHTUNarTopa,

. np|/| aKTMBMpaHe Ha TuxX pexum.



bbp30 MeHIo

%) Quiet (Tux pexum)
N3bepeTe Tasn MKOHA 3a TUX PEXIM Ha paboTta. TUXUSAT pexum Ha paboTa Hamansea LyMa Ha Bb3YLLHUS NOTOK.

HatucHete <—! , 3a ;a noTBBLpAUTE NM36OPa CH.
Korato e usbpaH Tux pexvm, B FOPHIS NSIB brbS1 HA IMaBHNUS EKPaH LLe ce NOSIBU MKOHA.
* Buxte “ByTOHM M gucnnen Ha QUCTaHUMOHHOTO ynpaeneHue”

‘%)) * TUXVAT PEXUM € U3KITHOYEH

\

%) * TUXMAT PEXUM € BKIHOYEH

3abenexka:
TUXUSIT PEXUM LLE Ce AeaKTUBMpa NpU CMSIHA Ha CKOPOCTTa Ha BEHTUNATOPa UM akTUBMPaHe Ha MOLLHWS peXuM.

Weekly timer (CegmunyeH Tanmep) ™
3bepeTe Ta3un MKOHA, 3a Aa U3TPUETE (OTMEHWUTE) UK NPOMEHUTE NPEABAPUTENHO 3afaaeHus CeamuyeH Tanmep.

HaTtucHete <! , 3a Aa noTBbLpAUTE M360pa cH.
Korato e n3bpaH pexxum Ha CeaMuyeH Tanmep, B rOPHUS N51B bIbi Ha IMaBHWS €KpaH LLE Ce NOsSiBU UKOHa.
* BuxTe “ByTOHM 1 gucnnen Ha AMCTaHLMOHHOTO ynpasneHue”

* TalMepbT e BKITHOYEH.

* TalMepbT € HacTpoeH.

¢ Cbc 3abaBsgHe oT 1 cek.

Do you want to edit M369peTe “Yes“(lqa)”' ,
WeeKly timer pattern? * Ako n3bepete “NO (He)”, ekpaHbT LLe Ce BbpHE KbM eKpaHa Ha 6bp30TO MEHIO.
| ves |2 No
» Timer setup (Hactpoiika Ha Taitmepa): V3bepete Timer setup (HacTpoiika Ha Taimepa), 3a Aa
Timer copy pefakTupare ceaMUYHNS Tanmep.

* Timer copy (KonupaHe Ha Taimepa): V13bepeTe, 3a fa konupare HacTpolikata Ha Tanmepa.

\

sun [Mon] Tue Thu| Fri [ sat | [[pumep 3a HacTpomrKa Ha Tanmepal
vV VIV VIV V| UsbepeTe aenHsi/oHuTe, KouTo uckate fa pesaktupare, ¢ 6ytonute A Y .

v

Weekly timer 12:00,Mon @ M36epe.re mogen “1” ~ “6”.
Sun Mon Tue Wed Thu Fri [BEs (2) WN3bepete 4aca U MUHYTUTE Ha TaliMepa.

1.  6:00am ON gL 250°C (3) M36epete ON/OFF Ha Taiimepa.
2. 8:00am ON % 25,0°C @ U3GepeTe xenaHua pexum Ha paborta.
3

10:00am 25,0°C OYE X

é) é} é} é) é) @ 3apante TeMnepartyparta.

AKO He Cca HanmuyHu 1 6-Te Mogena 3a gafeH AeH, We ce NoKaxe To3n ekpaH.
All 6 patterns are not set!
Do you want to edit? 3abenexka:
AKO Ce yCTaHOBM, Y€ BCUYKM HACTPOWKM Ca Bb3CTAHOBEHM A0 HACTPOMKMUTE No noapasdvpaHe,
Yes 2l no | npuyMHaTa MoXe [Ja e AeakTMBMpaHa HacTpornka Ha “Heat mode (pexuma Ha oTonneHue)”.




Filter check reset (HynupaHe Ha npoBepka Ha unTbpa)

PexxuMbT 3a HynMpaHe Ha NpoBepkaTta Ha unTbpa € AeakTMBMpaH nNo nogpasdupaHe. B ropHus nas
bIbS1 HA AUCTAHLMOHHOTO YripaBneHue e ce nossy [, korato KMMMaTuKbT e paboTin HeoBXoaMMMS
Hpon yacose M UNTLPBLT TPSIOBa Aa ce NOYUCTM.

*[penopbunTenHO € Aa novncTeaTe Bb3ayLHWUS PUNTHP Ha BCEKM 6 cegmuum.

»Cnep noyncTBaHe Ha Bb3ayLWHUA (UNTbP HAaTUCHETE [ ot Bbp30TO MeHo, 3a Aa Hynupare.

N I < - = " *
-~ LED intensity dim (3aTbMHABaHe Ha MUHTEH3UTETa Ha cBeTogMoauTe) ™

l/I36epeTe Ta3n UKOHa, 3a Aa 3aTbMHUTE UITN Bb3CTAHOBUTE APKOCTTA HAa NHONKATOPUTE Ha arperara.

(¥ RIC Lock (3akniousane Ha [/Y)

/3bepeTe Tasn MKOHA, 3a Aa 3aKNoYnTe AUCTAHLMOHHOTO YrpaBneHue.
HatucHete <!, 3a na noteLpaunTe n36opa cu.

(Korato pexumbT 6bae NpueT, Lie ce NoKaxe ekpaHbT No-4ony.)

Do you want to U3bepete “Yes (Oa)”.
lock remote control? (MNaBHYAT eKkpaH LLie ce 3aKIoYu.)
ErE) * Ako e n3bpaHo “No (He)’, ekpaHbT Lie ce BbpHE KbM eKpaHa Ha Gbp30TO MEHHO.
Yes No

3a aa oTKNUYUTEe AUCTAHLMOHHOTO ynpaBrieHne
HaTucHeTe npousBorneH KnaBuL.

(KoraTo pexumbT 6bae NpueT, Le Ce NoKaxe ekpaHbT No-Aony.)

- Hatuchete A wnn Y, 3a na npesbptute 1 nsbepete undpute. HatucHere <@ unm
m * * ¥ P> | 3a ja npemuHeTe KbM cheeaHa uudpa. Hatucrete < | 3a ga notbpaute
hd YyeTUpUUMMDPEHNs KOd. (aKo HOMEPBT € NPaBUMEH, EKPaHBT LLE CE OTKIHYM).

3a pna Hynuparte 3abpaBeHa napona

HaTucHete , Sy = NPOABLINKUTENHO 3a 5 CeKyHAM.
(Korato pexumbT 6bae NpueT, Lie ce NoKaxe ekpaHbT No-4ony.)

Reset password 12:00,Mon [ HaTuUCHeTe | .

[«]Confirm

Regatnaccuns o 1aanmon | Naponata we ce Hynupa cneq 3 cekyHau.
[MaBHUSAT €KPaH LLe CE OTKITHOUM.

Password is reset to 0000
and remote control
unlocked

[cormmm

-Aé AC Reset (Hynupase Ha AC) ™

N3bepeTe Tasn MKOHa, 3a Aa Hynupate KnuMaTuKa 1 aa ro usknouute.

'Ré RC Reset (HynupaHe Ha RC)

l/|36epeTe Ta3n NKOHa, 3a Aa Hynupate AUCTaHUMOHHOTO ynpasneHne 1 aa U3BbpLUNTE NOBTOPHA UHULIMaNU3auna.

bbnrapcku



[ MaBHO MEHI0
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N3bupanTte MeHIoTa 1 onpeaensanTe HaCTPOMKN

crnopeq cuctemarta B JOMaKMHCTBOTO.

« Cnep nbpBoHavanHa nHuumManu3aums Moxerte
PBbYHO Oa perynupare HaCTpouKkuTe.

* [TbpBOHaAYanHaTa HacCTPoOMKa OCTaBa aKTUBHA,
A0KaTo NoTpebuTenaT He 1 MPOMEHN.

* [InCTaHUMOHHOTO ynpaBrieHne MOXe Ja ce
N3NoN3Ba 3a HAKOJTKO MHCTanauuu.

» Cuctemata moxe ga He paboTu npaBuiHO, ako
€ HacTpoeHa HenpasunHo. KoHcynTupanTe ce ¢
YNBITHOMOLLEH TbProBeL,.

3a pa usBepete <Main menu (FfnaBHO MeHI0 )>: : =
3a na usbepete cbabpkanue: A Y € P
3a Aa NOTBLPANUTE U3GPAHOTO ChAbPKAHME: <—

HatucHeTte : =, 3a fa ce BbpHeTe KbM rMaBHUSA eKpaH

-

Panasonic
Main menu 12:00,Mon
System check
Personal setup
Service contact
L Select [« Confirm
D) A =
L | - >
EH| v |6
|

Hactponka no . .

1 Function setup (HacTtpouka Ha pyHKUMUTE)

1,1 > Model type (Tun mogen) "/
3a n3bop Ha TIn Model type 12:00,Mon
mozern. Wall mounted
M Floor console
( OHTaX Ha Cassette
CTeHa) Ducted
+Select [«]Confirm
1,2 > Heat mode (Pexum Ha oTonneHue) ™ /"2/"
3a aKkTuBupaHe nnu
[eaKkTMBMpaHe Ha Enable
PEeXUM Ha OTOrseHune. (AkTMBMpaHe) Disable
1,3 > Fan mode (Pexum Ha BeHTUnaums) /2
3a akTuBupaHe
WU JeaKkTUBMpaHe Enable
Ha peXxuma Ha (AkTnBMpaHe) Disable
BEHTUNaums.
1,4 > Left/Right swing (Jlaso/gsicHo nioneexHe) /™2
3a aKkTuBUpaHe nnm
[eaKTUBMpaHe Ha Enable
OBWXeHne Hanseo/ (AkTnBMpaHe) Disable
HaOsACHO.
1,5 > nanoeTM *1/*2
3a aKkTuBUpaHe nnu
[eaKTUBMpaHe Ha Enable
exuma nanoe™. (AKkTMBMpaHe) Disable
p

L —————————————————
|
|

*1 He e HannyHo npwu BKMtoveHa dyHkums “Duty rotation (dexypHa poTauus)”.

| *2 Tasn yHKUMS Lie Bbae ckpuTa, Korato ypeabT Obae BKIOYEH.

| *3 “Heat mode (Pexum Ha oTonneHue)” Wwe Gbae CKpUT, KoraTo e akTMBMpaH pexum Ha “Weekly timer (CeamuyeH Taiimep)

! 11 B HEro ¥Ma HaCTPOVIKM C PEXIUM Ha OTOMIEHMe.



HacTpoitka no Onumu 3a HacTposika/ducnnen
nogpasbupaHe >

1,6 > Powerful (MowueH) /™

3a akTMBUpaHe unu Enable
eakTuBMpaHe Ha v
fnomeH peF;KVIM (AkTnBMpaHe) Disable
1,7 > Quiet (Tux pexum) /™2
3a akTMBupaHe unu Enable
AeaKTUBMpaHe Ha TUX v
PEXUM (AxTMBMpaHe) Disable
1,8 > Filter check (MMpoBepka Ha unTbpa)
3a akTuBupaHe nnm Disable Enable
AeaKkTUBMpaHe Ha M
eaKkTMBMUpaHe -
npoBepka Ha unTbpa. (A pare)
1,9 > WLAN ™
3a fga npunoxute WLAN BKN./M3KI1. WLAN _______ 12:00Mon
7 " [WLANON/OFF
HacTpoiikiTe 3a WLAN NecHa HacTpoitka (WPS) ePS)
% B NPUIOXEHNETO 3a 2
T.e necprH Parasont: Pa3wupeHun HaCTp0VIK£/I (AP) Advance setting (AP)
Comfort Cloud Peructpauma Ha yCTpOMCTBOTO Device registration
omfort Cloud. Cuna Ha WLAN . Select [«]Confirm
Mununanmsauyua Ha WLAN
HynupaHe Ha obyyeHune

1,10 Duty rotation (JexypHa poTauus)

(Camo 3a n3bpaHu mogenu)

Mo Bpeme Ha pexwvma duty rotation knumaTtusaumsTa ce ynpasnsasa oT paboTeLy ypea 1 pesepBeH ypea Ha

POTaLMOHEH NPUHLMN MeXay ABaTa ypeaa crneq u3TuyaHe Ha HTepBeana 3a potaums.

* [prUnoxmMo camo ako ca CBbp3aHu 2 BbTPELLHYM arperaTa Ype3 AoMbIHUTENHA YacT, HOMEP Ha YacTTa
CZ-RCC5 unu gpyro ekBmBaneHTHo.

1,10,1 > Rotation ON/OFF (Potauus BKI./U3KI.)

bbnrapcku

3a BKIHOYBaHE Unu Duty rotation 12:00,Mon
U3KMoYBaHe Ha
Rotation interval
BBPTEHETO. OFF (MSKH') Rotation status
. Select [<]Confirm
1,10,2 > Rotation interval (WHTepBan Ha poTauus)
3a 3apaBaHe Ha Rotation 12:00,Mon
ananasoHa Ha Interval
WHTepBana Ha BbpTeHe. 12 u. Range: (1h~23h)
[dnanasoH Ha Step:+1h T
umHTepBana: 1 4. ~ 23 u. TSelect [IConfirm
1,10,3 > Rotation status (CtaTtyc Ha poTtauusTa)
3a nperneg Ha Status 12:00,Mon
CbCTOAHUNETO Ha lg/lati)n unit comm. :
ub unit comm.
BbpTEHe Ha arperaTa. N360p 1 n3BnuyaHe PRI
Sub unit :
-Page 2 [«]Close

ir*1 He e HanunyHo npwu BkNtoveHa dyHkuwmsa “Duty rotation (dexypHa potauus)”.
1 *



[ MaBHO MEHIO

Hacrpoiika no Onuum 3a HacTpolika/ducnneit
nogpasbupaHe .

1,11

> Diagnosis (OQuarHocTtuka)

3a aKTuBMpaHe Ha AeicTBIS
B NPeBKItoYBaTens 3a
ABTOM. BKJ1./U3KIN. Ha
BbTPELLHS arperar.

N36op n nsenuyaHe

2 System check (lpoBepka Ha cucremara)
3a 3BbpLLBaHE Ha ANArHOCTHKa System check 12:00,Mon
3a nospega. N
AKo KoabT 3a rpeLuka N36op n naenunyaHe
CbOTBETCTBA HA HAacTbNMaTa N Y of fa
rpeLLKa, LLE YyeTe 3ByKOB CUTHan. © memory of fatlure
3 Personal setup (JlnuHa HacTpouka)
3,1 > Touch sound (3ByK npu AoKOCBaHe)
3a aKTuBmpaHe unu Enable
[leaKTUBMpaHe Ha 3ByKa (AKTMBMpaHE) Y
npu pabora. Disable
3,2 > LCD contrast (LCD koHTpacrT)
3a HacTpouka Ha LCD contrast 12:00,Mon
SIPKOCTTa Ha eKpaHa. Low High
3 | | [EEEEp
«Select [«~]Confirm
3,3 > Backlight (MoacseTka)
3a HacTpomnKa Ha Backlight 12:00,Mon
NPOABITKUTENHOCTTA Ha OFF 5 mins
(poHOBOTO OCBETNEHME Ha 1 min (Mu) 15 secs 10 mins
exparia.
>rSelect [«~]Confirm
3,4 > Backlight intensity (MHTeH3MBHOCT Ha noacBeTKaTa)
3a HaCTpOI7IKa Ha Backlight intensity 12:00,Mon
osernorine wa oxpara
bara. 4 I .
« Select [«~]Confirm
3,5 > Clock format (PopmaTt Ha YacOBHMKa)
3a HacTpoWKa Ha Tuna Ha Clock format 12:00,Mon
chopmara Ha gucnnes Ha ~ah
4aCOBHMKa. 24h v
am/pm
+Select [«]Confirm
3,6 > Date & Time (daTa n 4ac)
3a HacTpomka Ha Date & Time 12:00,Mon
TekyLlaTta gara u yac. _ - Mi
Year / Month / Day / Hour / Min Year/Month/Day  Hour:Min
loauHa / meceu / aeH / Yac / MuH PR/ 01/ 01 12: 00 pm
2rSelect [«]Confirm

' *1He e Hanu4yHo npm BktoveHa dyHkumsa “Duty rotation (JexypHa poTtaums)”

40 ________________________________________________________________ e



HacTpoitka no Onumu 3a HacTposika/ducnnen
nogpasbupaHe >

3,7 > Set temp. unit (3apaBaHe Ha Temn. ef.)
3a HacTpomnka Ha mepHaTa Set temp. unit 12:00,Mon
enHnua 3a Temneparypa.
C M
+Select [«]Confirm
3,8 > Set temp. decimal (3apaBaHe Ha AeceT. 3aneTas 3a TemMn.)
3a HacTponka Ha Enable
LECETUYHWS pasaenuTen (AkTvBMpaHE) e
3a Temneparypa. Disable
3,9 > Language (E3uKk)
MR | ENGLISH/ESPANOL/ITALIANO / | Language ______1200%on
' = [ENGLISH
3 rpbLKH, BbArAPCKH, NEDERLANDS / PORTUGUES / L
MaHaapuH, Manaicku, FRANCAIS / DEUTSCH / HRVATSKI / TALIANG
WHLOHE3nncKn, TURKCE / SWEDISH / NORWEGIAN / NEDERLANDS
TanaHACKM 1 BUETHAMCKM DANISH / SUOMI / MAGYAR ~Select []Confirm
BUXKTE aHIMnCKaTa Bepcus
3,170 > Unlock password (OTkntouBaHe Ha napona)
4-undpeHa napona 3a Unlock password 12:00,Mon

BCUYKW HACTPOUKM.

0000

000

[«]Confirm

2 Select

4 Service contact (KoHTakT 3a cepBU3HO 06GCnyXXBaHe)

> Contact 1 (KoHTakt 1) / Contact 2 (KoHTakT 2)

MpenBapuTenHo 3agageH Service contact 12:00,Mon
HOMeEpP 3a KOHTaKT C Contact 1
MOHTaXUCT. V|36op " U3BIn4YaHe Name :Bryan Adams
Q 08812345678
JContact2  [«]Edit
5 Custom setup (lMepcoHann3anpaHa HacTpounka)
51 > Custom No. (lMepcoHaneH Homep)
MpeasapuTenHo OnvcaHyA Ha fUanasoH Ha NePCOHANM3MpaHy HoMepa Custom setup 12:00,Mon
1 HoMep Ha [WCTaHLMOHHOTO yrpaBneHve
3agageHa , Custom N
2 : Perynupae Ha HiBOTO Ha YyBCTBIUTENHOCT Ha CITbHYEBATa pajuaLys ustom No. N
nepcoxanusipana 3: 3apageHa TeMNepaTypa Ha PeXIM 3a OXNaxaHe/acyluaBaHe Range:(1~15)
HacTpouka. Step: £1
[Hucka]
Range: 1~15 4 : 3ajaieHa TeMNepaTypa Ha PEXM 3a OXNazjaHe/uacyLLIaBaHe <Select [<]Confirm

* [pelwHa HacTpoiika
MOXe [a NnoBnusie Ha
paboraTa Ha cuctemara.
Mons koHcynTupanTe
ce ¢ Bawwus otopuampaH
OUNbP.

[Bucoka]
5: 3anapena TemnepaTypa Ha peXM 3a OTonneHue [Huckal
6 : 3agageHa Temnepatypa Ha PEXMM 3 OTONMEHuE [BIUCOKA)
7:: MouwcTeane Ha unTbpa
8 : nanoe / nanoe-G no nogpasbupate Bxn.
9 Habniogenve 1 CBETOMOR Ha CEH30pa 3a Mpax
10 : ABTOMATUYHO pecTapTUpaHe
11 Perynupanxe Ha HUBOTO Ha YyBCTBUTENHOCT Ha CeHopa 3a npax
12 3ananeHa TemnepaTypa Ha aBTOMaTUYEH PEXMUM [HiCKa]
13 : 3ananeHa TemnepaTypa Ha aBTOMATVYEH PEXUM [BIUCOKa]
14 : Tlo3uLus 32 MOHTAX Ha BbTPELLHYS arperat
15 ; 3anomMHsHe Ha exo cTaryc

bbnrapcku



OTcTpaHsaBaHe Ha Npobnemwu

42

Panasonic
V'
v
Indoor/outdoor abnormal
communication

o) A =
< o >
H v &

3a fa BuauTe Kop 3a rpeLuka, otuaete Ha “System check (Mposepka
Ha cucTemara)’ 1 HaTucHete GyToHa A\ v V . rokaro uyerte 3BykoB
curHan.

KoraTo Ha aucnnes ce nokaxe koA Ha rpeLLka, KakTo e nokasaHo no-aony,
CBbPXETE CE C HOMepa, PErucTpUpaH B AUCTaHLMOHHO YNipaBneHue, Ui
ce obaeTe Ha Halt-6rn3kns yMbTHOMOLLIEH MOHTaXMACT.

|-|0-,E|,OJ'Iy € AafeH CNUCbK C KOAOBE 3a rpeLlka, KOMTo MOXe Aa ce NoABAT
Ha aucnnesa, korato Mma npo6r|eM C HaCTpOVIKa mnn c pa60TaTa Ha
cucTemara.

Knasuiumte 4 > Ca fieaKkTuBupaHu.

Homep Ha rpeLuka
(Monsi, BWXTe MHCTPYKUMWTE 3a ekcnnoataums Ha Knumaruka)



NHdopmauung

UHdopmaums 3a noTpebuTenn oTHOCHO ChbupaHe U U3XBLPIsiHE Ha CTapo
oGopyaBaHe U usnonsBaHu 6aTepun

Tean cMMBOMKM, NOCTABEHU Ha NPOAYKTUTE, OMAKOBKUTE W/MN CbMbTCTBALLMTE T
[OKYMEHTM 03Ha4aBar, Ye MU3MNoM3BaHNTE eNIeKTPUYECKN N ENEKTPOHHN NPOAYKTN He
TpsibBa ga 6baart cmecBaHu ¢ 00LWmMTEe BUTOBK OTNAabUM.

EE 33 npaBuHO TpeTMPaHe, Bb3CTaHOBSBaHE U peLMKMpaHe Ha cTapy NpoayKTh, Mons
[a rv npegagete Ha NnpeaHasHayeHuTe 3a Tasu Lien NyHKTOBE 3a CbbupaHe, cnassaviku
pasnopenbute Ha HaLMOHANHOTO 3aKOHOAATESCTRO.

KaTto ns3xebpnsare Te3un npogykTi n batepunTe npasunHo, Bue nomarare 3a 3anas3saHe
Ha LiEHHW pecypcu 1 3a n3bareaHe Ha €BEHTYanHO BPEAHWUTE BIUAHUA BbPXY YOBELLKOTO
34paBe 1 OKoMnHaTa cpeaa.

3a noeeye MHopMaLmMs OTHOCHO CbOMPAHETO U PELIMKIMPAHETO ce 0BBbPHETE KbM
Baweto npeanpustie Ha MACTO, Npeaarallo yCnyrm BbB Bpb3ka C M3XBbPISHETO Ha
oTnagbumTe.

CobrnacHo pasnopenbute B CTpaHaTta 3a HENPABWUITHO M3XBLPISIHE HAa TE3N OTNagbLm
moraT Aa 6baat HanoXeHy NnapuyHK rnobu.

3a 6usHec notpebutenu B EBponenckus Cbio3 U HAKOU APYrM eBpONenCcKU CTpaHu
AKO xenaeTe a U3XBbPIUTE HEHYXXHW ENEKTPOYPeam, MOt CBbPXKETE Ce C BaluMs AuUNbp
UNK JOCTaBYMK 32 NoBeYe MHGopMaLws.
[MHdopmaums 3a cTpaHu n3sbH EBponenckusa Cbio3]
Tean cumBonun ca BanuaHW camo B paMmkute Ha EBponencknst Cbio3. AKo xenaete aa
ce ocBoboauTe OT Te3n OTNAAbYHM NPOAYKTU, MONS CBbPXETE CE& C MECTHWUTE OpraHu
Ha BnacTTa Unu Balms JOCTABYMK, 3a Aa NonyynTe MHGOopMaLms 3a TAXHOTO KOPEKTHO
N3XBbPISHE.

®

Eh 3a pa3genHo cLOMpaHe Ha oTNaabLLM OT ONAaKOBKM.

#

bbnrapcku
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Zahvaljujemo vam sto ste kupili Panasonic proizvod.
Svi prijevodi na neki drugi jezik smatraju se referencom i mjerodavna je verzija na engleskom jeziku.
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Sigurnosne mjere

44

Molimo vas da zadovoljite sljedece kako biste sprijeCili osobne ozljede, ozljede drugih osoba
ili oStecenje imovine.

Nepravilan rad zbog nepridrzavanja uputa moze dovesti do ozbiljne ozljede ili Stete koje su
klasificirane u nastavku:

Ovim uredajima ne smiju pristupati neovlastene osobe.

& UPOZORENJE A OPREZ

Ovaj znak upozorava na mogucéu smrt ili Ovaj znak upozorava na ozljede ili
ozbiljne ozljede. oStecenje imovine.

Upute kojih se treba pridrzavati klasificirane su sljede¢im simbolima:

Ovaj simbol naznacuje radnju Ovi simboli naznacuju radnje koje
koja je ZABRANJENA. su OBVEZNE.

llustracije u ovom prirucniku su samo u svrhu objasnjenja i mogu se razlikovati od stvarne

jedinice. PodlozZne su promjenama bez prethodne obavijesti.




Sigurnosne mjere

A UPOZORENJE

To moze uzrokovati elektricni udar ili zapaljenje.
*Nemojte rastavljati ili modificirati ureda.
*Nemojte dodirivati uredaj viaznim rukama.

* Adapter nemojte brisati vlaznom krpom ili prati.

Ova aplikacija nije namijenjena koriStenju od strane osoba (uklju€ujuci djecu)
smanjenih tjelesnih, osjetilnih ili mentalnih moguénosti ili osoba koje ne raspolazu
iskustvom ili znanjem osim ako nisu pod nadzorom osobe odgovorne za njihovu
sigurnost i rade po uputama koje se odnose na koriStenje uredaja. Djecu je
potrebno nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju s uredajem.

Zatrazite instalaciju samo na mjestu kupnje ili od instalatera.
U suprotnome bi moglo doci do elektricnog udara ili zapaljenja.

IskljuCite napajanje prilikom instaliranja CNT kabela.
U suprotnome bi moglo doci do elektricnog udara ili zapaljenja.

Koristite samo specificirane dijelove prilikom instaliranja CNT kabela i instalirajte ga
pravilno slijedeci upute.
U suprotnome bi moglo doci do elektriCnog udara ili zapaljenja.

Pobrinite se da se kabeli pravilno instaliraju tako da vanjska sila nema utjecaj na
njih.
U suprotnome bi moglo doci do pregrijavanja koje moze dovesti do zapaljenja.

Prestanite koristiti Cim otkrijete bilo koji problem ili nepravilan rad i iskljucite uredaje
iz napajanja elektricnom energijom.
U suprotnome bi mogli nastati dim, zapaljenje, elektriCni udar ili opekline.
*Primjeri problema i nepravilnog rada:

- Osjeca se miris izgaranja

-Voda ili strani predmet prodrli su u uredaj

-Odmah zatrazite popravak na mjestu kupnje ili od instalatera.

A OPREZ

Prije prikljuCivanja zica i kabela ispraznite staticki elektricitet.
U suprotnome moze doci do nepravilnog rada.

Unaprijed provjerite sljedece zahtjeve:

+Klima-uredaj ne smije raditi neispravno, primjerice imati promijenjen smjer
strujanja zraka. Pobrinite se da strujanje zraka ne bude usmjereno na predmete
koje ono moze lako pomaknuti. Pad ili pomicanje predmeta mogu dovesti do
opasnosti poput pozara, ozljeda itd.

Hrvatski
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Prikaz i gumbi Daljinskog upravljacCa

46

Gumbi / Indikator

Gumb za Brzi izbornik

Gumb za nazad
Vraca na prethodni zaslon

LCD zaslon

Gumb za Glavni izbornik
Za postavku funkcije

Gumb ON/OFF
Pokrece/zaustavlja rad

Indikator rada
Svijetli tijekom rada, treperi tijekom
alarma.

®@ @ ® o

Centar za
pritiskanje

® Bez rukavice
® Bez olovke

Panasonic
=~ 12:00,Pon
MODE i SETTEMP. :FAN SPEED
AUTO :
@ 25 0 ..... FLAP
Rt
— D | A | = —T7®
i - = >
HH | v | ®
..... [---_ 1
G J
I
Tasteri za prelaske
Odaberite stavku.
Gore
A
Lijevo <« <« » Desno

/ .
Dolje

Taster za unos i potvrdu
Potvrduje odabrani sadrzaj.




Pokretanje

Pokrenite daljinski upravlja¢ tako da odaberete jezik prikaza i postavite odgovarajuci datum i vrijeme
prije odabira Zeljenih postavki izbornika.

Tijekom prvog uklju€ivanja, daljinski ¢e upravljaC po zadanoj postavci automatski prikazati zaslon za
postavljanje. Tom se zaslonu moze pristupiti i putem odjeljka Osobne postavke u Glavnom izborniku.

Biranje jezika Pokretanje | 12:00Poni- Treperenje
Malo pricekajte dok se zaslon aktivira. ,
Kada se aktiviranje zaslona dovrsi, na zaslonu Pokrecem
¢e se prikazati uobic¢ajeni prikaz.
Kada se pritisne bilo koji gumb, prikazat ¢e se
zaslon za postavljanje jezika. Zadani podaci 12:00,Pon
@ Pomicites Vi A za odabir jezika.
EEPROM postavka
@ Za potvrdu odabira pritisnite <—].
12:00,Pon
[M]start
Jezik 12:00,Pon
TURKGE
SWEDISH
NORWEGIAN
4Biraj [«]Potvrdi
PodesSavanje sata Formatvremena 12:00,Pon
@ Pomocu tipki Vi A za prikaz vremena, bilo
u formatu od 24 sata ili formatu od 12 sati uz am/pm
naznaku am/pm (na primjer, 15:00 ili 3 pm).
+Biraj [«]Potvrdi
@ Za potvrdu odabira pritisnite <. Datum | wijeme PP
(3) Koristite ¥ i A za odabir godine, mjeseca, God/Mjes/Dan  Sat: Min
dana, sata i minuta. (Odabirite stavke i kreéite BE¥H/01/01  12: 00 pm
se p;)mocu gumba P aza potvrdu pritisnite SBiraj TPotvrdi
. . . . .. . i Postavijed.Temp. 12:00,Pon
Kad je vrijeme podeseno, vrijeme i dan ¢e se i
prikazivati na zaslonu cak i kad je Daljinski
upravlja¢ ISKLJUCEN. °F -
X
. .. L. +Biraj [«]Potvrdi i)
Postavljanje jedinice temperature g
Rezim grijanja 12:00,Pon T
@ Pomicite se pomocu tipki Vi A kako biste
odabrali jedinicu.
Onemo.
Odabir nacin rada za grijanje ~Biraj [IPotvrdi
@ Pomicite se pomocu tipki Vi A kako biste 12:00,Pon
odabrali opciju Omogudi ili Onemogudi.
[M]start
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VodiC za brzi pocCetak

Osnovno rukovanje

48

'a N\
Panasonic
12:00,Pon
MODE : SETTEMP. :FAN SPEED
AUTO i :
H H AUTO
@ 25 0=""F"L'AI5""
A 1 N
D) T =
oottt T T YT Tttt \
P -~ > ————©2
HH || V¥ ©) —(1)
Neeeaaaa |

@ Pritisnite kako biste

pokrenuli/zaustavili operaciju.

2 Pritisnite A V <€ P kako biste
odabrali nacin rada, postavili
temperaturu, brzinu ventilatora ili
odjeljak strujanja zraka.

«Za odabir postavki koristite A ili V.
« Za potvrdu odabira pritisnite <.

Odjeljak nacina rada
Zadana postavka nacina rada je

Automatski.
AUTO —» HEAT —» COOL
FAN <«—— DRY
b3 O
Samostalan rad.
FAN nanoe
» €

Kako biste samostalno pristupili zna¢ajki nanoe ™
dok je rad isklju€en, pritisnite BEHH (Brzi izbornik) i
odaberite @ (nanoe™).

Napomena:

Postavljanje temperature je onemogucéeno i ne
prikazuje se.

Odjeljak za postavljanje temperature
Raspon za odabir:
16,0 °C ~ 30,0 °C /60 °F ~ 86 °F.

Odjeljak brzine ventilatora

» Kada se odabere Automatska brzina
ventilatora, brzina ventilatora automatski
se prilagodava prema nacinu rada.

* Odaberite najmanju brzinu ventilatora za
tihi rad.

[—>$ »3»?‘—»3—»3_;33

AUTO | [} [ ] ]} j

Odjeljak klapne (strujanja zraka)
* Ne namjestajte krilca rukom.

Strujanje zraka gore/dolje

(Zidna jedinica)

R4 A AR S
AUTO

4 y
(Podnu konzolu)

E
CEEN{CREN h ~ -
[—Pvl—b:(vl:—bl—b I—P I—P I+/I?
AUTO  ---°

*nije primjenjivo
Strujanje zraka lijevo/desno
Y] S N WV M < A s B S S W
4 )
Napomena:
* Nije primjenjivo na podnu konzolu.
+ Kako biste promijenili vodoravni smjer strujanja

zraka za podnu konzolu, rukom pomaknite
okomita krilca prije poCetka rada.




Brzi izbornik

Panasonic @ Pritisnite EEEE .
e I % G
. E (2) Za odabir brzog izbornika koristite
oGRS AV <>
W Biraj [«]Postavi
R ‘ @ Pritisnite < za ukljuéivanje/iskljuéivanje
D |1 A = odabira naéina rada.
L ey > T OO0 Za povratak na glavni zaslon, pritisnite
Bl Y | O EEili O.
| — ' . 0
r - - - 1
Brzi izbornik
™ ) 1 Tjedni vrem. Ponovno postavljanje
‘. hanoe S Jako % Tiho Prog. provjere filtra
_\(')/_ Zatamnjivanje intenziteta Blokiranje .AC Iljl?r?lzttligaargi?sko .RC dRaeﬁfnt;':l:Je
27~ LED zaruljice RIC ' 1Zacljskog e < dalinsxog
uredaja upravljaca
Odaberite svaku od postavki i potvrdite postavku prema uputama prikazanima na dnu zaslona.
_ (Ikone se odnose na svaku tipku za biranje.) y

@° nanoe™
Odaberite ovu ikonu za nadin rada nanoe™.

Za potvrdu odabira pritisnite < .
Kada se odabere nacin rada nanoe™, u gornjem lijevom kutu Glavnog zaslona pojavit ¢e se odgovarajuca ikona.
* Pogledaijte naslov »Prikaz i gumbi Daljinskog upravljaca«

‘0 *nanoe™ je iskljucen

\

" «nanoe™ je ukljucen

,._g] Jako

Odaberite ovu ikonu za nacin rada Jakom snagom.

Za potvrdu odabira pritisnite <— .
Kada se odabere nacin rada Jakom snagom, u gornjem lijevom kutu Glavnog zaslona pojavit ¢e se odgovarajuca ikona.
* Pogledajte naslov »Prikaz i gumbi Daljinskog upravljaa«

|_: :? « Nagin rada Jakom snagom je ISKLJUCEN

« Nagin rada Jakom snagom je UKLJUCEN: Za brzo postizanje Zeljene temperature

Hrvatski

Napomena:

Nacin rada Jakom snagom automatski se zaustavlja nakon 20 minuta.
Nacin rada Jakom snagom onemogucit ¢e se u sljede¢im uvjetima:-

* kada se promijeni brzina ventilatora,

* kada se omoguci Tihi nacin rada.

[*1 Nije dostupno kada je uklju¢ena »Duty rotation«. ' 49



Brzi izbornik

Y%/ Tiho
Odaberite ovu ikonu kako biste uzivali u tihom radu uredaja. U tihom nacin rada buka strujanja zraka je smanjena.

Za potvrdu odabira pritisnite <— .
Kada se odabere Tihi nacin rada, u gornjem lijevom kutu Glavnog zaslona pojavit e se odgovarajuca ikona.
* Pogledajte naslov »Prikaz i gumbi Daljinskog upravljaa«

MK/ < Tihi natin rada je ISKLJUGEN

\

\%) » Tihi nagin rada je UKLJUCEN

Napomena:
Tihi nacin rada je onemogucen kada se promijeni brzina ventilatora ili kada se omoguci nacin rada Jakom snagom.

Tjedni vrem. Prog. ™
Za brisanje (ponistavanje) ili promjenu podeSenog Tjednog tajmera odaberite ovu ikonu.

Za potvrdu odabira pritisnite <— .
Kada se odabere nacin rada Tjedni tajmer, u gornjem lijevom kutu Glavnog zaslona pojavit ¢e se odgovarajuca ikona.
* Pogledajte naslov »Prikaz i gumbi Daljinskog upravljaca«

« Tajmer je ISKLJUCEN.
* Tajmer je postavljen.

¢ Nakon 1 s odgode.

Zelite li urediti Odaberi »Da«. , . .
tiedni vremenski program? * Ako odaberete »Ne«, zaslon se vraca na zaslon Brzog izbornika.
) Ne
* Postavke vrem. Prog.: Odaberite Postavku tajmera kako biste uredili Tjedni tajmer.
Kopiranje vrem. Proi * Kopiranje vrem. Prog.: Odaberite za kopiranje postavke tajmera.
Ned [ Pon [ Uto Cet [ Pet [sub| [Primjer Postavke tajmera]

VIV \; v |V [v| Odaberite dan(e) koje Zelite urediti koriste¢i gumbe A Y .

Tjedni vrem. Prog. 12:00,Pon @ Odaberite predlozak »1« ~ »6«.
Ned Pon Uto Sri Cet Pet (2) Postavite sat i minute na Tajmeru.

6:00am Uk gL 250C (3) Odaberite UK/ISK na Tajmeru.

8:00am Uk % 25,0°C (4) Odaberite na¢in rada.

10:00am 25,0°C OYE K 3

é} é} (LID (55 @ Postavite temperaturu.

i Ako svih 6 predloZaka nije postavljeno u danu, prikazivat ¢e se ovaj zaslon.
vih 6 programa

nije postavljeno! Napomena-

Zeli i iti? ' e y v " v . ,

Zelite i urediti Ako se sve vrijednosti vrate na zadane, to moZze biti zbog toga Sto je onemogucena postavka
Da < »Rezim grijanja«.

(@ sl

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

| *! Nije dostupno kada je uklju¢ena »Duty rotation«. i

B -



Ponovno postavljanje provjere filtra

Nacin rada za ponovno postavljanje provjere filtra onemogucen je po zadanoj postavci. lkona it prikazat Ce se u
gornjem lijevom kutu daljinskog upravlja¢a kada klima-uredaj radi odredeni broj sati i kada je potrebno oistiti filtar.
* PreporuCuje se ofistiti filtar za zrak svakih 6 tjedana.

* Nakon $to o istite filtar za zrak, na brzom izborniku pritisnite f za ponovno postavljanje.

N\ 1 4 *
-~ Zatamnijivanje intenziteta LED Zaruljice ™
Odaberite ovu ikonu kako biste zatamnili ili vratili svjetlinu indikatora na jedinici.

@] Blokiranje R/C

Odaberite ovu ikonu za zakljuavanje daljinskog upravljaca.

Za potvrdu odabira pritisnite <— .
(Kad je prihvaéen ovaj nacin rada, prikazivat ¢e se donji zaslon.)

Zelite li zakljucati Odabe_rl »Da«', . .
daljinski upravljac? (Glavni zaslon ¢e biti zaklju¢an.)
e T * Ako je odabrano »Ne, zaslon se vraca na zaslon Brzog izbornika.
Ne

Za otklju¢avanje Daljinskog upravljaca
Pritisnite bilo koju tipku.
(Kad je prihvaéen ovaj nacin rada, prikazivat ¢e se donji zaslon.)
~ Pritiscite tipku A ili W kako biste se pomicali i odabirali brojke. Pritisnite tipku «li
m * % ¥ P> kako biste se premijestili na sljedeéu lijevu ili desnu brojku. Pritisnite tipku < kako
hd biste potvrdili Cetveroznamenkasti kod. (ako je broj to¢an, zaslon ¢e se otkljucati).

Za ponovno postavljanje zaboravljene lozinke
Priti§éite D, <— i P neprekidno tijekom 5 sekundi.
(Kad je prihvaéen ovaj nacin rada, prikazivat ¢e se doniji zaslon.)

Resetiraj lozinku 12:00,Pon |  Pritisnite | .

[«]Potvrdi

\

Regatirai lazinl, 1nangon | LoOzinka ¢e se ponovno postaviti nakon 3 sekunde.
Glavni zaslon ¢e biti otkljucan.

Lozinka je resetirana
na 0000 i daljinski
upravljac¢ otkljucan

[« rorerrer

AC - - - c oF SRS
*<; Resetiranje klimatizacijskog uredaja ™
Odaberite ovu ikonu kako biste ponovno postavili klima-ureda;j i iskljucili ga.

f‘é Resetiranje daljinskog upravljaca

Odaberite ovu ikonu kako biste ponovno postavili daljinski upravljac i ponovno izvrsili pokretanje.

Hrvatski



Glavni izbornik

Odaberite izbornike i utvrdite postavke u skladu

sa sustavom koji se nalazi u domacinstvu.

» Nakon prve, odnosno pocetne instalacije,
mozete ruéno podesiti postavke.

» PoCetne postavke ostaju aktivne sve dok ih
korisnik ne promijeni.

+ Daljinski upravlja¢ moze se koristiti za viSe
instalacija.

» Sustav mozda nece raditi pravilno ako se
pogresno postavi. Obratite se ovlastenom
dobavljacu.

Za prikaz <Glavni izbornik>: : =
Za odabir sadrzaja: AV <€ >
Za potvrdu odabranog sadrzaja: <

Panasonic

Glavni izbornik 12:00,Pon
Provjera sustava

Osobne postavke

Kontakt za servis

- Biraj [<IPotvrdi

D A =

<4 -~ >
EEH| Y | 6|

Pritisnite : = kako biste se vratili na glavni zaslon

Tvorni¢ki zadane ., :

1 Postavke funkcija
1,1 > Tip modela '™
Za odabir vrste modela. Tip modela 12:00,Pon
. Podna konzola
Zidna Kazetna
Kanalna
- Biraj [«]Potvrdi
1,2 > Rezim grijanja /2!
Za omogucavanje
ili onemogucavanje Omog AR
nacina rada za grijanje. Onemo.
1,3 > Rezim ventilatora '™
Za omogucavanje
o
ili onemogucavanje Omog v
nacina rada ventilatora. Onemo.
1,4 > Lijevo/desno ™'™
Za omogucavanje
ili onemogudéavanije Omog LR
zakretanja lijevo/desno. Onemo.
1’5 > nanoeTM *q/*2
Za omogucavanje
o , . mog.
ili onemoguéavanje Omog L
nacina rada nanoe™. Onemo.

' *1 Nije dostupno kada je uklju¢ena »Duty rotation«.
' *2 Qva ¢e funkcija postati skrivena kada se uredaj ukljuci.
' *3 »yReZim grijanja« postaje skriven kada se aktivira » Tjedni vrem.

Prog.« i kada su unesene vrijednosti s naCinom rada za grijanje.



Tvornicki zadane . :

1,6 >Jako ™'™2

Za omogucavanje
ili onemogucavanje o
” : mog.
nacina rada jakom Onemo.
snagom.
1,7 > Tiho "/
Za omogu’éavaljje _iIi
onemogucavanije tihog Omog. v
nacina rada. Onemo.
1,8 > Provjera filtra ™
_Zl_a omoguc’:e}vanje_ o Omog.
ili onemogucavanje nemo. ~
provjere filtra.
1,9 >WLAN ™
Za primjenu postavk| UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE WLAN 12:00,Pon
za WLAN 5 u mobilnoj WLAN-a

aplikaciji Panasonic
Comfort Cloud.

Lako postavljanje (WPS)
Napredne postavke (AP)
Registracija uredaja
Jacina WLAN signala
Pokretanje WLAN-a
Ponovno postavljanje u€enja

Jedn postavke (WPS)
Napredne postavke (AP)
Registracija uredaja
- Biraj [«]Potvrdi

1,10 Duty rotation

(Samo za odabrani model)

Kod funkcije Duty rotation klimatizacijom se upravlja izmjenjivanjem pokretanja aktivne i
rezervne jedinice nakon isteka intervala rotacije.
* Primjenjivo samo ako su 2 unutarnje jedinice povezane putem dodatnog dijela, Broj dijela

CZ-RCC5 ili ekvivalentnog.

1,10,1 > Ukljuciliskljuéi rotaciju

Za UKLJUCIVANJE

Duty rotation 12:00,Pon

ili |SKLJUC|VANJE Ukljuc¢i/iskljuci rotaciju
i Interval rotacije
rotacije. )
J Isk. Status rotacije
- Biraj [«]Potvrdi
1,10,2 > Interval rotacije
Za postavljanje raspona Interval rotacije 12:00,Pon
mtervala_ rotacije. Interval rotacije A =z
Raspon intervala: 12 h Opseg: (1h~23h) o
1h~23h Korak: +1h v c
I
> Birgj [«]Potvrdi
1,10,3 > Status rotacije
Za pregled statusa Status 12:00,Pon
rotacije uredaja. Eom.gl. jed ] :
b e o . om. pom. je:
Odaberite i izvucite iz datoteke Status gl. jed
Status pom. jed
JStrana 2 [<]Zatvori

-—---— - O O 0 0 -
|
|

*1 Nije dostupno kada je uklju¢ena »Duty rotation«.
I *2 Qva ¢e funkcija postati skrivena kada se uredaj ukljuci.



Glavni izbornik

Tvornic¢ki zadane Oociie postavki / zaslon
postavke PESEP

1,11 > Dijagnoza ™

Za omogucavanije rada
prekida¢a za automatsko Odaberite i izvucite iz datoteke
iskljuCivanje/ukljucivanje.
2 Provjera sustava
Za dijagnosticiranje kvara. Provjera sustava 12:00,Pon
Ako se kod pogreske podudara o o ZaS
s nastalom pogreskom, cut Odaberite i izvucite iz datoteke
Cete zvucni signal. Nema kvara
3 Osobne postavke
3.1 >Zvuk dodira
Za omogucavanie ili
onemogucavanje zvuka Omog.
rada. Onemo.
3,2 > LCD kontrast
Za postavljanje kontrasta LCD kontrast 12:00,Pon
zaslona. Slabo Jako
3 | | [EEEa
O Biraj [«1Potvrdi
3,3 > Pozad. osvjet.
Za postavljanje trajanja Pozad. osvjet. 12:00,Pon
pozadinskog osvjetljenja Isk. 5m
zaslona. 1m 155 10m
2 Biraj []Potvrdi
3,4 > Intenz. poz. osvij.
Za postavljanje svjetline Intenz. poz. osv;j. 12:00,Pon
g:g;?}lgskog osvjetlienja Tamno Svijetlo
' 4 A I .
<« Biraj [«~]Potvrdi
3,5 > Format vremena
Za postavljanje vrste Format vremena 12:00,Pon
formata prikaza sata.
24h v
am/pm
+Biraj [«~]Potvrdi
3,6 > Datum i vrijeme
Za postavljanje sadasnjeg Datum i vrijeme 12:00,Pon
datuma i vremena. God/Mjes/Dan Sat: Min
God / Mjes / Dan / Sat/ Min 200 SR 12: 00 pm
2»Biraj []Potvrdi

[*1 Nije dostupno kada je uklju¢ena »Duty rotation«. |



Tvornicki zadane Oociie postavki / zaslon
postavke PEIEP

3,7 > Postavi jed. Temp.
Za postavljanje jedinice Postavi jed. Temp. 12:00,Pon
temperature.
"C kS
°F
+Biraj [«1Potvrdi
3,8 > Postavi dec. temp.
Za postavljanje
decimalne jedinice Omog. v
temperature. Onemo.
3,9 > Jezik
Postavlja jezik prikaza za 3 .
gomniji dio zaslona. ENGLISH / ESPANOL / ITALIANO / dezik _____ 1200Pon
 Za grti, bugarski, NEDERLANDS / PORTUGUES /
mandarinski, malajski, FRANCAIS / DEUTSCH / HRVATSKI / SWEDISH
indonezijski, tajlandski i TURKCE / SWEDISH / NORWEGIAN / NORWEGIAN
vijetnamski jezik pogledajte DANISH / SUOMI / MAGYAR 2Biraj [<]Potvrdi
verziju na engleskom
3,10 > Otkljuéaj lozinku
Lozinka od 4 numericke Otklju¢aj lozinku 12:00,Pon
znamenke za sve -
postavke. 0000 m O O O
2> Biraj [«~]Potvrdi
4 Kontakt za servis ™
41 > Kont. 1/ Kont. 2
Unaprijed podesSeni broj Kontakt za servis 12:00,Pon
kontakta za instalatera. Kont. 1
Odaberite i izvucite iz datoteke Ime  :Bryan Adams
Q08812345678
JKont.2 [«]Uredi
5 Postavke za klijente "
51 > Prilagodeni broj
Unaprijed postavljene ?pés rgﬁpoﬂa prilagl!ogbe Postavke za klijente 12:00,Pon
; : Broj daljinskog upravijaca _ T
porllago§1eE$5postavke_ 2 : Prilagodba razine osjetlivosti Suncevog zracenja Prilagodeni broj -
. pPSeg: | 3+ Postavijanje temperature nacina rada Hladenje/Isusivanje [Nisko] Opseg: (1~15)
Pogresna postavka 4 : Postavijanje temperature nacina rada Hladenje/lsusivanje Korak: +1
moZze utjecati na rad [Visoko] ~Biraj [IPotvrdi

sustava.

Obratite se
ovlastenom
dobavljacu.

5 : Postavljanje temperature nacina rada Grijanje [Nisko]

6 . Postavijanje temperature nacina rada Grijanje [Visoko]

7 CiS¢enje filtra

8 : Ukljucivanje zadane postavke za nanoe / nanoe-G

9:: Pracenje senzora praSine i LED

10 Automatsko ponovno pokretanje

11 Prilagodba razine osjetljivosti senzora pradine

12 : Postavijanje temperature Automatskog nacina rada [Nisko]
13 : Postavljanje temperature Automatskog nacina rada [Visoko]
14 Mjesto ugradnje unutarnje jedinice

15 . Memoriranje statusa Eco

Hrvatski



Rjesavanje problema

56

Panasonic
F
v
Neispravna komun. Vanj.
i unutarnje jed.

D A =
< -~ >
H v 0

Kako biste dohvatili kod pogreske, idite na stavku
»Provjera sustava« i pritiScite tipke Al V¥ dok se ne oglasi
zvucni signal.

Kad se na zaslonu prikazuje kéd pogreske, kao §to je oznaceno
dolje, pozovite broj upisan u Daljinski upravljac ili najblizeg
ovlastenog dobavljaca.

U nastavku je spisak kodova pogreski koji se mogu pojavljivati na
zaslonu kad postoji problem sa postavkom sustava ili radom.

Tipke <@ P> su onemogucene.

Broj pogreske
(Pogledaijte upute za rad klima-uredaja)



Informacije

Informacije za korisnike o prikupljanju i zbrinjavanju stare opreme i
iskoristenih baterija

Ovi simboli na proizvodima, pakiranju i/ili pripadajuc¢im dokumentima znace
da se iskoriSteni elektricni i elektronicki proizvodi ne smiju mijeSati s kuc¢nim
otpadom.

B Za pravilno tretiranje, povrat i recikliranje starih proizvoda molimo vas da
ih odnesete na prikladna mjesta za prikupljanje u skladu s nacionalnim
zakonima.
Ako te proizvode i baterije propisno zbrinete, pomazete pri zastiti dragocjenih
resursa, a istovremeno i izbjegavate eventualne negativne utjecaje na ljudsko
zdravlje i okolis.
Za viSe informacija o zbrinjavanju i recikliranju obratite se svojem lokalnom
komunalnom poduzecu.
Zbog nepropisnog zbrinjavanja ovog otpada mogu se, ovisno o lokalnim
propisima zemlje, izreci i nov€ane kazne.
Za poslovne korisnike u Europskoj uniji i nekim drugim europskim
zemljama
Ako Zelite odloziti elektri¢nu ili elektroni¢ku opremu, molimo vas da se obratite
svom dobavljacu ili prodavacu radi daljnjih informacija.
[Informacije o zbrinjavanju u drugim zemljama izvan Europske zajednice]
Ovi simboli vazec¢i su samo u Europskoj zajednici. Ako Zelite zbrinuti ove
predmete, molimo vas da se obratite lokalnim vlastima ili dobavljacu i upitate
za pravilni nacin zbrinjavanja.

Hrvatski

S7
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MNa va TTpoAn@Oei TTPOCWTTIKOC TPAUNATIONAC, TPAUUATIOUOGS TPITWV 1) 1I010KTNCIAC,
TTOPAKOAEIOTE VO CUUMOPQWBEITE Pe Ta akdAouba:

H AavBaopévn Acitoupyia eCautiag Tng atroTuxiag oag va akoAoUBAoETE TIC 0dnyieg UTTOPEI va
TTPOKAAETEI TpAUNATIONS 1) (NUId, N ooBaPATNTA TWV OTTOIWV KATNYOPIOTTOIEITAlI CUUPWVA UE
TO TTAPAKATW:

H ouokeun auth dgv TTpoopileTal yia TTPOoRacn atro To EupU KOIVO.

A NMPOEIAONOIHZH A NMPOZOXH

Auté 10 ofua TTpocidoTrolEi yia Bavaro Auté 10 Ofja TTPOEIBOTIOIE YIa
oofapd TPAUNATIONO. TPAUUATIONO A {NUIA O€ TTEPIOUTI.

O1 0dnyieg TTOU TTPETTEI VO AKOAOUBACETE KATNYOPIOTTOIOUVTOI CUUPWVA WE TA TTAPAKATW
oUpBOAa:

AuT6 T0 GUPBOAO SNALVE! Hia Torev Aoyw odppoAa
® evépyeia TTou ATIATOPEYETAI. 0 g&%ﬁgﬁmw YNOXPEQTIKEZ

Ol €IkOveC o€ AUTOV Tov 00NYO gival POVO yIa ETTEEAYNON KAl UTTOPEI va dIaQEPOUV aTTd TNV
TTpaypatik povada. Mtropei va aAAagouv dixwe TTponyouuevn €100TToINGT).




[Tpoulaceic aopalelag

A NMPOEIAOIMNOIHZH

Mrropei va TTpokAnBei nAekTpOTTANGia i} avAQAELN.

*Mnv TOV aTTOOUVAPHPOAOYEITE KAl NV TOV TPOTTOTTOIEITE,
*Mnv akoupTTdre W Bpeyuéva xépia.

*Mnv okouTriCeTe Pe Bpeypéva TTavia Kal unv TTAEVETE P vepO.

TTAIOIWV) WE PEIWPEVES QUOIKEG, A VONTIKES IKAVOTNTES, 1 XWPIC EUTTEIpIO KAI yVWaOT,
EKTOG av BpiokovTal UTrd ETTITAHPNON A TOUG TTAPEXOVTAI 0ONYIEG OXETIKA WE TN XPARON TNS
OUOKEUNG atmd dropo Tou gival utreUBuvo yia TNV ac@AAEId Toug. Ta TTaidId TTPETTEl Va
ETTITNPOUVTAI VIO VO £CACQANIOTET OTI dEV TTAICOUV [E TN OUOKEUN).

0 H epapuoyn auth dev TpoopileTal yia xpAon atmd atopa (CUNTTEPIAANBAVOUEVWY TWV

ZntoTE eykatdoTacn Yévo armmd To KATtaoTNPa ayopdg ) atro évav TEXVIKO
EYKOTAOTAONG.
* 2 € QvTiBETN TTEPITITWON, UTTOPEI va TTPOKANBE NAEKTPOTTANEIO I} avAQAESD.

AtroouvdEeTe TNV TTapox Tpo@odoaiag otav eykabioTaTte 1o KaAwdio CNT.
* 2€ QvTiBETN TTEPITITWON, UTTOPEI va TTPOKANBEI NAEKTPOTTANEIO I} avAQAESD.

XpNOIPOTIOIEITE POVO TA ECEIDIKEUpEVA ECOPTAATA OTAV £YKABIOTATE TO KOAWAIO CNT Kal
EKTEAEQTE TNV EYKATAOTACT) OWOTA OKOAOUBWVTAG TIC 0dNViEC.
* 2 QvTiOETN TTEPITITWON, UTTOPEI va TTPOKANBE NAEKTPOTTANEIO I} avAPAESD.

BeBaiwBeite 011 Ta KOAWDIO £X0UV TOTTOBETNOEI OWOTA WOTE va PNV eTnpEealovTal aTo

eCWTEPIKEC OUVAEIC.

* 2€ QVTIBETN TTEPITITWOT, PTTOPEI Va TTPOKANBEI UTTEPBEPUAVON N OTToIO UTTOPEI VO
0dnynoel o€ avaeAeSn.

AlokOWTe dueoa Tn XpAon av TTpokUWouv Tuxov TTPoBAAUaTA ) BUCAEITOUPYIES Kal
OIOKOYTE TNV NAEKTPIKI) TTAPOXN OTIG GUVOEDEPEVEG OUOKEUEG.
* 2€ QVTIBETN TTEPITITWOT, PTTOPEI VA TTPOKANBET KATTIVAG, AVAPAELN, NAEKTPOTTANGIa 1)
EYKaUpa.
*MNapadeiypata TPoBANUATWY KOl QUCAEITOUPYIWV:
- YTrapyel pupwoId Kapévou
-'Exel eioxwpnoel vepd A KATTOI0 {EVo owa
-ZNTAOTE AUECA ETTIOKEUN ATTO TO KOTAGTNHO AYOPAS 1) OTTO TOV TEXVIKO EYKATAOTOONG.

A NMPOzZOXH

[MpoToU cuvdEoeTe TIC KAAWDIWGEIG, ATTOPOPTIOTE TUXOV OTATIKO NAEKTPICTUO.
* 2€ QvTiOETN TTEPITITWON, UTTOPEI va TTPOKANBEi duoAciToupyia.

EAEYCTE TIC TTOPOKATW ATTAITACEIC EK TWV TTPOTEPWV:

* Agv TIPETTEI VO UTTAPXEI Kapia avwpoAia oTo KAIJATIOTIKG, 0TTw¢ aAAayR aTn pory agpa.
BeBaiwBeite 11 dev UTTAPXOUV QVTIKEIMEVA TTOU UTTOPOUV EUKOAQ va JETAKIVNBOUV Adyw
TOU a€pa TTOU QUOAEl aTTEUBEIas TTAvVw TouG. Ta QVTIKEIWEVA TTOU YTTOPEI VA TTECOUV 1) VO
METAKIVABOUV PTTOPOUV VO TTPOKOAEGOUV KiVOUVO OTTWG TTUPKAYI, TPAUUATIONO K.ATT.

EANVIKG
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KouuTrid Kal 066vn Tou TnAExeipioTnpiou

60

KoupTid / 'Evdeign

KoupTri Z0vropou Mevou

KoupTri Miow
EmoTpépel oTnv TTpOonyoupevn
006vn

006vn LCD

KoupTri Kupiou Mevou
MNa pUuBuIon AcIToupyIWV

Kouptri ON/OFF
=eKiva/oTapatd mn Asitoupyia

‘Evdeign Asitoupyiag

AvdaBer katd Tn didpkela AsiToupyiag,
avaBooBrvel kata Tn didpKEIa
ouvayepuou.

@ © e OO

[MaTtoTe oTO
KEVTPO

® Xwpig yavri
® Xwpig oTUAG

Panasonic

= 12:00,Mon
MODE i SETTEMP. :FAN SPEED
AUTO :

— D || A || = —©®
i - = >
HH || v i O ®
..... [---_ 1
- J
I
Koupmid o€ didragn otaupou
EmAéyouv éva oToixeio.
MNavw
A
ApioTepd « | p Acdia

\ 4
Katw

KoupTri eiIcaywyng
Opicel TO €TTIAEYUEVO TTEPIEXOUEVO.



[1poceToIyaacia

MpoetoiudoTe 10 TnAexelpioTipio emAEyovTag T yAwooa Aeimoupyiag kar puBioTe eTmiong Ty NuepoUnVia Kai v wpa mpotou

PUBLITETE TIG TIPOTIUACEIG TOU WEVOU Aemoupyiag.

Kard v mpwrn ENEPTOMOIHZH, 1o TnAexeipioipio Ba epgavioer autdpara amd mpoemmoy Tv 08ovn pubpiong. Mmopeite

emiong va amoktioete mpdoBacn amd my emAoyr Personal Setup (Mpoowriki puBuion Aeimoupyiag) ato Main Menu (Kupio pevou).

EmiAoyn YAwooag

Mepipévere v n 006vn TTPOETOINAZETAI.
‘OTtav oAokAnpwBOei n TTposTOoIpHaCia TG
00ovng, ETICTPEPEI OTNV KAVOVIKI 006vn.
‘Otav Trarn0ei oToI0dATTOTE KOUMTTI,
gp@avigeral n 086vn pubuIong TNG YAwooag.

@ Kavte KUAION PE TO Vka A yia va eTIAEGETE
TN YAwooa.

@ MarnoTe - yia va eTIRERBAIWOETE THV
gmiAoyn oag.

PuBuion Tou poAoyiou

@ EmIAéSTE pE TO v n 1o A TNV EUPAvVION TNG
wpag, €ite o€ popPn 24 WPWV N O€ HOPPN
.M/ M. (Y1a TTapadeiypa, 15:00 [ 3 p.y.).

@ MaTtoTe - yia va eTIRERBAIWOETE TRV
emAoyn oag.

@ XpNOIJOTIOINOTE TA Vika A yia va eTIAEGETE
€106, MAVA, NpéEPA, wpa Kal AeTrTd. (ETIAESTE
KOl METOKIVNOEITE ME TO P> kai TTATACTE TO
yia emipepaiwon.)

@ MOAIg opioTEi N WPA, N WPA KAl N NUEPOUNVIA
0a gppavioTouv oTnVv 006vn akoéun Kail av 1o
TnAexeipiotipio givai otn 8éon OFF.

PUOuion TnG povadag Beppokpaciag

@ Kavte KUAION pE TO Vka A yia va eTTIAESETE
TN povada.

EmiAoyn TnG Asitoupyiag Oépuavong

@ Kavte KUAION pE TO Vka A yia va
emiAé§ete Enable (Evepyotroinon) i Disable
(Atrevepyotroinon).

____________

Initialization

Initializing

Default data 12:00,Mon

EEPROM setup

12:00,Mon

[D]start

Language 12:00,Mon

ESPANOL

ITALIANO

NEDERLANDS
+Select

[«]]Confirm

Clock format

v

am/pm

12:00,Mon

+Select [«]Confirm

Date & Time 12:00,Mon

Year/Month/Day
B3N/ 01/ 01

[«]Confirm

Hour : Min

12: 00 pm

SrSelect

Set temp. unit

v
°F

12:00,Mon

+Select [«]Confirm

Heat mode

Disable

12:00,Mon

+Select [«]Confirm

12:00,Mon

— AvaBooprvel

[D]start

EANVIKG
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Baoikn Asitoupyia

Ve

~

Panasonic
12:00,Mon
MODE : SETTEMP. :FAN SPEED
AUTO i
H H AUTO
@ 25 OE""F'I'_'/'\'I'D""
: Ui =x
E oC ; AUT:) E NN
TTTTOTTT - —
D . A =
:_____4_ _______ — t____.' _®
. / | -
EEEH | 6 ——@

(D NarAoTe T0 yia va EekivioeTe/

SlakoweTe TN AsiToupyia.

@ Narote o A ¥ < P> yia va emiAégere
otroladTroTe AgIToupyia, va pubpiceTe TN
Beppokpagia, TNV TAXUTNTA AVEUIOTAPA
T0 TUAMA TTAAIVEPOUNONG aépal.

«Xpnoipotoiiote Ta A/ ¥ yia va emAé€eTe
N PUBUION.

*MoTAoTE <— yia va ETRERAIOETE TV
€mAoyn oag.

TuApa Aeitoupyiag
H mpoetmiAeyuévn pubuion yia Tn Asitoupyia givai
Auto (Autéuarn).

AUTO —»- HEAT —» COOL
B e 3 B \
FAN <—— DRY

-3 O
Mepovwpévn Asimoupyia.
FAN nanoe
B e

Mo va amroKTAOETE TPOGRAON 0N PEUOVWHEVN AEiToupyia
nanoe™ otnv AMENEPTOMOIHMENH Aeiroupyia, matioTe
EEEH (Zovtopo Mevou) kai mAEGTe @e (nanoe™).
Znueiwon:

H puBuiopévn Bepuokpaaia gival
QTTEVEPYOTTOINUEVN Kal OV EP@aviCeTal.

PuBpioTe To TUAO BepoOKpaciag
EUpog emAoync:
16,0 °C ~ 30,0 °C /60 °F ~ 86 °F.

TuRMa TaXUTNTAG AVEUIOTAPA

* Otav éxel emAeyei n Aeitoupyia FAN AUTO
(AYTOMATH TAXYTHTAANEMIZTHPA), n
TayUTNTO TOU QVEUIOTAPO pUBUileTal auTOuaTa
oUPQWVa pE ToV TPOTTO A&IToupyiag.

* ETIAEETE TNV XaUNAGTEPN TAXUTNTO AVEUIOTAPA
yla va £xeTe XaunAd B6pufo Asiroupyiac.
- L e R L

AUTO I L] ] 1] || j

TuRua Trrepuyiou (MaAivdpounon aépa)
* Mnv puBpileTe pe 10 XEPI TO TITEPUYIO.
MNaAhivopdunon agpa TAVW/KATW

(Tutrou TOIYOU)

22> V> VA 1Y
AUTO
J

(KAlpanonKé oarédou)

(’ @ﬁl |+|+’|+'q
AUTO ---

* Aev 10X UEl

MNahivdpdunon aépa apioTepd/deCid

BT T T

I3 y
Znueiwon:
* Aev 10xU€l yia KAIMaTIoTIKO daTTEdOU.

* Mo va aAAGgeTE TNV 0pIf6VTIa KOTELBUVON TNG
ponG Tou aépa yia 1o KAIHaTioTIkG daTtreédou,
METAKIVAOTE TNV KABETN TTEPOIOA PE TO XEPI TTPIV
CEKIVAOEI N AgiToupyia.




2.UvTopo Mevou

Panasonic @ naTI"]O'TE TO EEEE .
e /
| =) % H 2 Xpnoipotroiore Ta A ¥V <€ P yia va
Xt g g emIAéEeTe TO OUVTOUO PEVOU.
Select [«]set
R ‘ ) MarAoTe < yia va evepyotroifjoere/
D |1 A = QTTEVEPYOTTOINOETE TNV EMIAEYHEVN
e | = » —— @0 AsiToupyia.
====NHR IS MNa va emoTpéwete otnv Kupia 006vn,
- ' " @ mariote EHH R DO.
a4 y y Y
2uvtouo Mevou
. Weekly timer Filter check reset
‘0 nanoe™ zgwj' rf’u)l \%) &uelgt uBn) (EBdopadiaiog (ETravagopd eAéyxou
xuen PURN XPOVvodIaKOTTNG) @iATpov)
1, LED intensity dim R/C Lock ac AC Reset rc RC Reset
-O- (Meiwon évraong @ (KAcidwpa o (ETravagopd e (ETravagopa
7N , ; il , i' ,
QwreivoTnTag Auyviag LED) R/C) KAIJATIOTIKOU) ThAEXEIPIOTNPIOU)
EmA£EETE KGO pUBUION Kal emIBEBaIOTE TN PUBUION CUNPWVA PE TIG 0dNYiEG TTOU EUPavI(oVTal OTO KATW PEPOG
X NG 086vNG. (Ta eiIkovidia avTIoTOIKOUV 0€ KABE TTAAKTPO ETTIAOYAG). )

@° nanoe™

EmAECTE auTd TO €1KOVIDIO YIa nanoe™ Agitoupyia.

NatioTe < yia va emBepaicyoere Ty emhoyi oag.
Orav eivar emAeypévn n nanoe™ Aeimoupyia, epgavicetal éva eikovidio 0T1o emavw aploTepd Pépog g Kupiag 0BGvng.
* Avarpétte atnv evotnta "Koupid kai 086vn Tou TnAexeipioTnpiou”

‘0 * H Aeitoupyia nanoe™ egivail atrevepyoTtroinuévn

v

“ * H Aeitoupyia nanoe™ gival evepyoTroinuévn

£] Powerful (loxupn) ™

EmA£EETE auTd TO €IkOVidIO yia loxupr) AsiToupyia.

MarfoTe <— yia va emBePaiocte TRV emAoyi oac.
Orav eivar emAeypévn n loxupr) Aeimoupyia, epgavidetal éva eikovidio 010 emdvw apioTepd Pépog ¢ Kupiag OB6vng.
* Avarpécre atnv evatnTa "Kouutd kai 086vn Tou TnAexeipioTnpiou”

|—: @ * H loxupn) Aeiroupyia givar AMENEPTOMOIHMENH

* H loxupn Aeiroupyia givar ENEPTOMOIHMENH: Ta tnv etriteugn tng emBuuntrig Bepuokpaaiag ypriyopa

Inueiwon:

H loxupr) Aeitoupyia Ba otapatroel UoTepa atmo 20 AeTTTd.

H loxupn AeItoupyia oTrevepyoTToIEiTAI OTIC TTAPAKATW TTEPITITWOEIG:-
* dtav aAAGEEN N TaXUTNTA TOU QVEUIOTAPA,

* 0Tav evepyoTtroinBei n ABGpuPn Acitoupyia.

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

______________________________________________________________________________________________
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2.UvTopo Mevou
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k) Quiet (AB6pUPN)
EmAEGTE auTd To €ikovidio yia va amohauoete aBopupn Aeiroupyia. H ABOpUPN Aeimoupyia ueiwvel Tov 66pufo TG porg Tou apa.

MatioTe < yia va empefaiboete Ty emidoy oag.
Orav eivar emAeypévn n ABOpuPn Aeimoupyia, eugavicetal éva eikovidio aTo emavw apioTepo pépog TS Kupiag 0B6vng.
* Avarpécte atnv evatnTa "Kouumd kai 08évn Tou TnAexeipiotnpiou”

‘%)) * H ABopupn Acitoupyia eivar ATIENEPIOMOIHMENH

\

\%) * H AB6pupn Aeiroupyia eivar ENEPITOMNMOIHMENH

Inpeiwon:
H ABGpuPn Acimoupyia amevepyotroigital dtav aMAEEr n TaxUTnTa TOU avePIOTAPA A 6Tav evepyottoinBei n loxupn Acimoupyia.

Weekly timer (EBdopadiaiog xpovodiakomTng) ™

EmAEETe autd TO eIkovidIo yia va diaypdwete (aKUPWOETE) 1) va aANGEETE Tov TTpokaBopiopévo ERBopadiaio XpovodiakoTrm.

MNatioTe < yia va emBeBaIIOETE TRV EMIAOYR GOC.
Orav eivar emAeypévn n Aemoupyia ERSopadiaiou XpovodiokéTrn, euaviZeral éva ekovidio aTo mavw apioTepd Wepog e Kupiag 0Bvng.
* AvaTpéCTe oTnv evotnTa "KouuTid kai 086vn Tou TnAexeipiomnpiou”

* O Xpovodiakotng eivar AMTENEPIOMOIHMENOXL.

\

* O xpovodiakoTTng eival pubuiopévog.

¢ MeTta a16 KaBuoTépnaon 1 deUTEPOAETTTOU.

Do you want to edit EmiAESTe "Yes (Nau)".
Weekly timer pattern? * Av emAégete "No (Ox1)", n 086vn Ba emoTpéwel otnv 0BGV ZuvTtouou Mevou.
4 No
» Timer setup (PUBuion xpovodiakdTrn): EmAEETE T pUBION XpovodIakaTITn yIa va ETTEEEPYAOTEITE
Timer copy Tov EBdopadiaio Xpovodiakotm.

» Timer copy (Avtiypa@n} xpovodiakomTn): EmAESTE yia va avTiypdwerte pia puBuion xpovodiakdTrm.

\

Sun [Mon] Tue Thu | Fri [ sat | [Mopdderypa piag puBpiong XpovodiokomTn]
VIV V| EmGTe Ty nuépalnuépeg Ty omoia emBupeiTe va emegepyaateire xpnaipomoiwvtag Ta koupmd A W .

Weekly timer 12:00,Mon @ EmiAé€Te potiBo "1" ~ "6".
Sun Mon Tue Wed Thu Fri (2) PuBpioTe TNV Wpa Kal Ta AETITG Tou XpovoSIakoTm).

1.  6:00am ON 8 25,0°C @ EmiAégre ON/OFF Tou XpovodiakoTrT.
2. 8:00am ON % 25,0°C @ EmAéSTe TOV TpOTTO AgiTOUpYiag.
3. 10:00am 25,0°C @/5:‘?/%/0/3

d} é} 53) é} é} @ PuBpiote Tn Oeppokpaaia.

Al patterns are not st Av dev gival puBuiouéva kail Ta 6 JoTiBa o€ pia nuépa, Ba epugaviaTei aut n oBovn.

Do you want to edit? Znueiwon:
Edv Bpebei va €xel yivel emavagopd GAwV TwWV KOTAXWPICEWY OTIG TTPOETTIAEYUEVEG, auTd Ba
Yes ] no | uTTopoUCE va oQeiAeTal g€ amevepyotroinon Tng "Heat mode (Aeitoupyia B€puavong)”.




Filter check reset (ETravag@opd eAéyxou @iAtpou) ™

H Aeitoupyia ETTavagopdc eAéyxou QiATpou gival amrevepyotroinuévn armé poetihoyn. H évdeign FE gpQaviceTal
oTnV £TAVW APIOTEPT Ywvia Tou TNAEXEIPIOTNPIOU dTaV £XEI GUYKEVTPWOE 0 Xpdvog AsiToupyiag Tou
KAIQTIOTIKOU KOl QTTOITEITAl O KaBapIopdg Tou QIATpou.

* 2UVIOTATal 0 KABAPIoPOGS TOU PIATPOU aépa KABE 6 BOOUADEC.

*Metd Tov KaBapioud Tou QiATpou aépa, TTATAOTE B oo 20vTopo Mevou yia etTavagopd.

‘,CP\‘ LED intensity dim (Meiwon évraong ewreivéTnrag Auyviag LED) ™
EmMAEETE QUTO TO €IKOVIDIO VIO VO PEIOETE ) VO ETTAVAPEPETE TN QWTEIVOTNTA TWV EVOEICEWY OTN povada.

(¥ RIC Lock (KA&idwpa RIC)

EmAECTE QUTA TO €IKOVIDIO YIa va KAEIOWOETE TO ThAEXEIPIOTAPIO.

NarioTe <— yia va emBePaiwoeTe TV mMIAOY 00,
(O1av o 1poTTo¢ Acitoupyiag éxel yivel atmodekTdg, Ba eugavioTei n Tapakdtw odovn).

Do you want to EmiAéSTe "Yes (Nai)".
lock remote control? (H Kupia OB6vn Ba kAeldwBki.)
* Av emAégeTe "No (Ox1)", n 086vn Ba emoTtpéwel otnv OBGvn Zuvtopou Mevod.
[ ves |4 No ¢ Ox)".n n peyel 0T n U

MNa {ekAcidwpa Tou TnAexeipioTnpiou
MaroTe oolodnATrOTE TTARKTPO.

(Otav o TpdToC Asitoupyiag €xel yivel amodekTdc, Ba epupavioTe N TTapakaTw 084vn).
= Méote A 7'V via kOhion kai emAéEte ynoia. Méote <@ A P> yia va petakivnBeite

m * * ¥ oe AIMAANO ynoio. MiéoTe < yia va emMBERAIOETE TOV TETPAPHPIO KWBIKS. (QV 0
hd ap1BuAag ival cwoTdg, N 086vn Ba EeKAEIdWOE).

Ma v eTavagopd KwdikoU TTpooPRaonG TTou £XETE §eEXAOEl
NatioTe Ta ) , < kai P> guvexopeva yia 5 SeutepOAeTTTa.
(O1av o 1poto¢ Acitoupyiag €xel yivel atmodekTdg, Ba eu@avioTei n Tapakdtw odovn).

Reset password 1200Mon | MarAoTe 4_1 .

[«]Confirm

Resatmaccias A 10au0n | OO YiVEL ETTOVAQOPA TOU KWAIKOU TTPOCBACNG META aTTd 3 SEUTEPOAETTTA.
H kUpia 086vn Ba EekAcIdWOEI.

Password is reset to 0000
and remote control
unlocked

[cormmm

-Aé AC Reset (ETTavag@opd KAIgaTioTiKou) ™

EmAECTE QuTd TO €IKOVIBIO YIa VO KAVETE ETTAVAPOPE OTO KAIPATIOTIKG KOl VO TO ATTEVEPYOTTOINOETE.

EANVIKG

-Ré RC Reset (ETravagopd TnAexeipioTnpiov)

Em)\éf,Ts auTd TO €IKovidIo y|a Va KAveTE anava(popd oT0 Tn)\sxalplomplo KQIl VOl EKTENETETE E,orvc’x Tnv TTPOETOIUATIAL.



Kupio Mevou

EmAECTE Yevou kal TTPoodIopioTe puBicEIC oUupwva

uE 10 dlaBEéaiyo oUaTnUa ToU OTTITIOU. ( N |
* META TNV apXIKN EYKATACTACN, UTTOPEITE XEIPOKIVNTA — oo

Va TTPOCAPUOCETE TIG PUBIOEIC.
* H apxIki puBuion TTapauével evepyr) HEXPI O XPoTNG System check

va TNV oAAGEEL. zerﬂ?na' setup

, , , ervice contact

*To Tr])\exallplomplo p1’Top£| va XpnoidotroinBei yia ~elect [iconfrm

TTOAATTAEG EYKATAOTATEIG.
* To ouoTNUA eVOEXETAI VO N AEITOUPYEI KOVOVIKA D) A =

av pubuioTei A\avBaopéva.ZupuBouleuTeite évav

£€0UaI0B0TNUEVO QVTITIPOCWTTO. < - >

- \ 4 !

MNa tnv poBoAn Tou <Main menu (KUpio pevou )>: - = = E .
Ma v emidoyn mepiexopévou: A ¥ < P L )

Ma TV emiBePaiwon Tou ETIAEYPEVOU TTEPIEXOPEVOU: <—

MatAoTe : = yia emMOTPOYR 0TV KUpPIa 086vn

. MpoemiAeypévn . . .

1 Function setup (PUBuiIon AsiToupyiwv)
1,1 > Model type (TUtrog povréAou) /™2
la tnv emAoyn TUTIOU Model type 12:00,Mon

HOVTENOU.

Wall mounted Floor console

(TuTrou ToiYOU) Cassette
Ducted

L Select [«]Confirm

1,2 > Heat mode (AsiToupyia Béppavong) /2!
la TNV evepyotroinon

A aTmevepyotoinon g Enable

Aermoupyiag Bépuavang. (Evepyotroinon) Disable
1,3 > Fan mode (AeiToupyia avepioTtipa) /"2

Mo TNV evepyotroinan

A aTTevepyoTToinon g Enable

Aermoupyiag AvepioTipa. (Evepyotroinon) Disable

1,4 > Left/Right swing (ApioTtepi/Ag§id TaAivdpounon) /™

la Tnv evepyotroinon

i ATTEVEPYOTTOINGN TNG Enable
Tahivdpdunong aploTtepd/ (Evepyotroinon) Disable
OeCIq.

1,5 >nanoe™ "/72
lNa TNV gvepyotroinon
A aTTevepyoTIoiNon TG Enable
AeIToupyiag nanoe™. (Evepyorroinan) Disable

P — — a
|
|

*1 Aev gival SlaBéaipo dtav eival evepyotroinuévn n emioyr] "Duty rotation (Evalayn xpriong)".
| *2 Autn n Aeimoupyia Ba eival Kpugry 6Tav gival evepyoTroinuévn n Jovada.
| *3 H "Heat mode (Aeimoupyia 6épuavang)" amokpuTTetal otav evepyotroicital o "Weekly timer (ERSopadiaiog XpovodIokdTTnG)
B6 | __ Ko UTIpYouV KATaxwpioeis pe Aertoupyia Béppavang oto cowrepis. |
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1,6 > Powerful (loxupn) ™/
Da % evepyo]Toinor] Enable
A aTTEVEPYOTTOINON TNG . I
I0XUPAG Aemoupyiag. (Evepyorroinon) Disable
1,7 > Quiet (AB6puBn) /™2
rIG v svapyo]'roinor] Enable
A aTTEVEPYOTTOINGN TNG . I
aB6PUBNC AEToupylac. (Evepyotroinon) Disable
1,8 > Filter check ((EAeyxog @iATpou) ™
Da mv EVEPYO]TOiHOH Disable Enable
A amevepyoTToinon Tou . i
eAEyxou @iATpou. (Amevepyoroinon)
1,9 >WLAN ™
Ma v epapuoyn Twv ENEPIOMOIHZH/ANENEPTOMNOIHZH WLAN WIAN ____ 1200Mon
puBuiocwv WLAN T EukoAn puBpion (WPS)
TNV EQAPUOYH KIVTOU PuBpioeig yia Tpoxwpnuévous (AP) E\Z?a;it:?it(x ?,)\P)
Panasonic Comfort Cloud. Katayxwpion GUGKEUAG Device registration
loxug WLAN < Select []Confirm
Mpoetolpaaia WLAN
Emavagopd ekudbnong
1,10 Duty rotation (EvaAAayn xprnong)
(Mévo o¢ emAeyuéva poviéha)
Kartd tv Duty Rotation (evaAAayr| xpAiong), n diaxeipion Tou KNIOTIOWOU TIpayHaTOTIOIETal aTTO Wia Jovada AsiToupyiag
Kal pia eQedpIkr hovada kai yivetal evaAayn uetagu Twv 600 povadwv agol TrapéABel 1o didoTnua evaayig.
* loxUel pévo av eival ouvOEdEPEVEG 2 ECWTEPIKEG OVADEG PEGW TOU TTPOCIPETIKOU eEapTAUATOS, Ap. EPTANATOC
CZ-RCC5 1y avrigToiyou.
1,10,1 > Rotation ON/OFF (EvaAAayrj ON/OFF)
Mo mv ENEPIOMOIHZH Duty rotation 12:00,Mon
A AMENEPTOMOIHZH g
A otation interva
SVGM\GYHQ' OFF Rotation status
+Select [«]Confirm
1,10,2 > Rotation interval (AidoTnua evaAAayng)
MNan poel_“on TOU EUpOUQ Rotation 12:00,Mon
dlaoTApaToS vaAAayng. Interval .
EUpog diaotuaTog: 120 Range: (Th~23h)
10 ~ 23w Step:+1h T
> Select [«~]Confirm
1,10,3 > Rotation status (KardoTtaon evaAAaynig)
Ma TNV epeavion Tng Status 12:00,Mon
KOTAoTOONG evalAayng 'g/lagn unit comm. :
™G povadag. EmAoyn kar avakTtnon “:ainug:itc omm-
Sub unit :
~Page 2 [<]Close

*1 Agv gival SiaBéaiyo étav gival evepyotroinuévn n emioyr) "Duty rotation (EvaAAaynA xpAong)".
*2 AuTi n Acimoupyia Ba ival KpueR 6Tav gival evepyoTToinuévn n Jovada.

EAANvVIKA
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1,11 > Diagnosis (Aidyvwon) ™
Mol TNV EVEEYOTTOINGT AEITOUPYILV
otov diokérn AUTO OFF/ON
(AYTOMATH AMENEPTOMOIHZH! EmiAoyR Kal avdkTnon
ENEPTOMOIHZH) mg eowrepikig
Hovadag.
2 System check ((EAgyxog ocuoThpaTOG)
Ma v extéAeon didyvwong PAGANG. System check 12:00,Mon
Av 0 Kwdikdc opaAuatog Taipidlel ~
e T0 0paAua Trou Trpoékue, Ba EmAoyn kal avaktnon
?J%o)m €VV YOPOKTNPIOTIKG X0 No memory of failure
3 Personal setup (MpoocwrTrikr puBuion AsiToupyiag)
3.1 > Touch sound (Hxog a@rg)
Mo v avapYorroir]or] ,r'] Enable
ATTEVEPYOTTOINGT TOU AXOU . I
Aermoupyiag. (Evepyotroinon) Disable
3,2 > LCD contrast (AvTti@eon 086vng LCD)
MNa ™ puBuion NG LCD contrast 12:00,Mon
avTiBeong 0B6vng. Low
3 ---IIIIII >
«Select [«]Confirm
3,3 > Backlight (OTric8106 @wTionoGg)
MNa ™ puBuion NG Backlight 12:00,Mon
d1GpKelag Tou otTioBiou OFF 5 mins
QWTIOHOU 086VNG. 1 min (Aer.) 15 secs 10 mins
rSelect [«]Confirm
3,4 > Backlight intensity (Evraon omiofo@wTtiouou)
Ma 1 pUBpIoN TNG Backlight intensity 12:00,Mon
QWTEIVOTNTAG TOU Dark Bright
oTTic6I0U PWTICHOU 4
0B6VIC. I
« Select [«~]Confirm
3,5 > Clock format (Mopon poAoyiou)
Ma TN pUBUIGN TNG HOPPNG Clock format 12:00,Mon
TTPOBOAAG TOU poAoyIoU. ~ah
24h v
am/pm
+Select [«~]Confirm
3,6 > Date & Time (Huepopnvia kai wpa)
MNa ™ puBuIoN NG Date &Time 12:00,Mon
TPEXOUOAC NuEpoOUnvia o
K‘c)xl)((bpag.g MHEPOHNVITS Year / Month / Day / Hour / Min Year/Month/Day  Hour:Min
(Etog / MAvag / Huépa / Qpa / Aetr) B/ 01/01 12: 00 pm
rSelect [«]Confirm
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3,7 > Set temp. unit (PUBuION povadag Bepp.)

MNa ™ pUBuIoN TNG Set temp. unit 12:00,Mon
povadag Bepuokpaaiag. o
¢ ¥
+Select [«~]Confirm

3,8 > Set temp. decimal (PUBuIoNn Sekadikou Bepy.)

ria 1 pU8on Enable
povadag dekadikou TNG (Evepyotroinan) e
BepuoKpaTiag. pyotronan Disable
3,9 > Language (MMwooa)
PuBpiler Tn yAwooa TpoBoAr¢ .
VIO TV GPXIKT 086vN. ENGLISH / ESPANOL / |TAL|AANO / Language 12:00,Mon
« Tia EMnViké, Bouhyapikd, NEDERLANDS / PORTUGUES /
Kiveqikd, MaAél, FRANCAIS / DEUTSCH / HRVATSKI / TALIANG
Ivdovnaiakd, TaihavdE(ika TURKCE / SWEDISH / NORWEGIAN / NEDERLANDS
Kau Bietvapélika, avarpégre DANISH / SUOMI / MAGYAR < Select []Confirm
oTnv AyyAiKr| €kdoon
3,10 > Unlock password (Kwdik6¢ Tpoopaong EEKAEIBWHATOG)
TeTpaywnAPI0G KWOIKAG Unlock password 12:00,Mon
TTPOORACNG VIO OAEG TIG P
pUBUioEIC. 0000 m O O O
2rSelect [«]Confirm

4 Service contact (Emikoivwvia pe To o€pPig)
4,1 > Contact 1 (Emikoivwvia 1) / Contact 2 (Emikoivwvia 2)

MpokaBopiopévog apIBuog Service contact 12:00,Mon
SWIKOIvaiag Yia ToV Contact 1
EYKATAOTATN. E1TI)\OYI"] Kal GVdKTr]OT] Name :Bryan Adams

Q08812345678
JContact2  [«~]Edit

5 Custom setup (Mpocappoopuévn pubuion)
5,1 > Custom No. (lMpocapuoopévog ap.)
I'Ipogm)\gypévr] Meprypagég £UpOUg TTPOGAPHOTHEVOU ap. Custom setup 12:00,Mon

TIPOCTPUOGHEVN PUBKION. ; : Ap1Bpdc TnAexeipiaTnpiou

: Mpooapuoy emmédou euaiobnaiag nAiaknAg akTivoBoAiag Custom No. -
Range: 1~15 3 PuBpiopévn Beppokpaaia Aemoupyiag Wugng kai Range: (1~15)
* H AdBog pubuion AgUypavang [XapnAd] Step: %1 7
UTTOpEi Va £TTNPEAOEI 4: Pqulouévn GEpUOKE)C(OI'G Aermoupyiag Wogne kai Celoct [SIConfirm
N Aerroupyia Tou AgUypavong [YynAd] . . i
, 5 : PuBuiopévn Beppokpaaia Aemoupyiag B¢ppavang [XaunAd]
GUGTWGTQQ' 6 : PuBuiopévn Beppokpaaia Acmoupyiag B¢puavang [YynAr]
MapakaAeioTe va 7 : KaBapiopdg gidtpou
OUpBouAeuTEiTE TOV 8: MpoemAeypévn ENEPTOMOIHMENH Aeimoupyia nanoe / nanoe-G
e€ouaiodoTtnuévo 9 : NapakoroUBnon aiodnTApa okévng kai Auyvia LED
QVTITTPOOWTTO. 10 : Autéparn eTavekkivnon

11 : TMpoocapuoyn emmédou euaiodnaiag aiobnTrpa okévng
12 : PuBpiopévn Beppokpaaia AutdpaTng Aciroupyiog [XaunAd]
13 : Pubuioyévn Beppokpaaio Autdparng Aerroupyiag [YynAi]
14 ; ©¢on eykaTaaTaONG TNG ETWTEPIKAG HOVADAG

15 : AmoBrikeuon kardoTaong Eco

[*1 Aev gival diaBéaipo étav eivar evepyotroinpévn n emmAoyn "Duty rotation (EvaAhayr xpriong)".
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Indoor/outdoor abnormal

communication
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H v O

Mo va avakTAOETE EVav KWOIKG OQAAUATOC, METAREITE OTO KOUMTTI
"System check (EAeyxog ouotiparoc)" kai ratioTe 1o kouptri A 1 A 4
MEXPI VO OKOUCOETE £V UTTITT.

Otav n 086vn ep@aviel Evav Kwdikd oQAAUOTOS OTTWE UTTOBEIKVUETAI
TIOPAKATW, ETTIKOIVWVIOTE WE TOV apIBUO TTOU gival KaTaxwpnuévog
010 THAEXEIPIOTAPIO 1j PE TOV TTANCIEGTEPO £COUTIODOTNHEVO
EYKATAOTATN.

Mopakdrw givar Pia AioTa KwdIKwv 0QANIOTOS TTOU UTTOPEI Va
eN@avioTolv oTnv 086vn étav uTTdpyel KATToI0 TTPORBANUA HE TN
pUBIoN 1) TN A&IToupYyia TOU CUCTAUATOG.

Ta mAikTpa P> sival arevepyoTToinuéva.

ApIBu6S o@aAaTOg
(Avartpéte omig Odnyieg Aciroupyiag Tou KAIpATIOTIKOU)



[TAnpo@opIeC

NMAnpo@opieg yia TOUg XPHOTEG OXETIKA UE TN CUAAOYN Kal atréppiyn
TTaAIWV €EAPTNHATWYV

)¢

)¢

AuTr N ofuavon TTavw OTa TTPOIOVTA, OTIC CUCKEUAOIES KAI/f} OTA CUVOBEUTIKA
Eyypa®a uttodNAWVEI TTWG T €V AOYW NAEKTPIKA KAl NAEKTPOVIKA TTPOIOVTA DEV
Ba TTPETTEI va avapglyvuovTal JE KOIVA OIKIOKA ATTOPPiduaTa.

[Mpokelpévou va TTpayuatotroinBei N KatdAANAn eTegepyaacia, avaktnon Kai
QAVAKUKAWGT TTOAIWV TTPOIOVTWY, TTOPAKAAOUNE VO TA UETAPEPETE O€ avaAoya
onueia TTeEPICUAAOYAG CUPQWVA PE TNV VOUOBETIa TNG XWPag 0aG.

Me Tnv opBn amméppIYn AUTWY TWV TTPOIOVTWY KAl JTTATAPIWY, OCUUBAAAETE
oTnv £€oikovounon TTOAUTIMWY TTOPWV Kal TNV ATTOQUYI TUXOV apVvNTIKWV
ETMTITWOEWY OTNV avOPWITIVN UYEia Kal TO TTEPIBAAAOV.

[a TEPIoTOTEPES TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TN TUAAOYI) KAl TNV AVAKUKAWON,
TTAPAKOAOUNE aTTEUOUVOEITE OTIC KATA TOTTOUG UTTNPECIEG CUYKOMIBNAG
ATTOPPINATWV.

2.€ TTEPITITWON AVTIKAVOVIKAG aTTOppIYNnS AuToU TOU TTPOIOVTOG EVOEXOUEVWG VA
eMPRANBoUV TTPSOoTIUA, avAAoya UE T VOPOBETia Tou eKAOTOTE KPATOUG.

MNa eTIXEIPNUATIKOUG XPNOTEG 0TV EUupwTraikn 'Evwon kal pepikég
GAAEG EUPWTTATKEG XWPES

Edv emBupeite va atroppigete NAEKTIKO A NAEKTPOVIKO ECOTTAIONO
TTOPAKAAOUME VA ETTIKOIVWVACETE PUE TOV TTWANTA ) TTPOUNBEUTH YIa
TTEPIOCOTEPES TTANPOPOPIEG.

[MAnpo@opieg OXETIKA ME TRV ATTOPPIYN O€ AAAEG XWPESG EKTOG
Eupwtraikig ‘Evwong]

AuTA n ofjuavon iIoxuel yovo otnv Eupwtraikr) ‘Evwon. Edv embBupeite va
ATTOPPIYETE AUTA TA TTPOIOVTA TTAPAKAAOUUE VA ETTIKOIVWVIOETE PE TIG TOTTIKEG
apXEG N Tov TTWANTA yia va TTANPOPOoPNBEiTE OXETIKA PE TNV cwoTh dladikaoia

améppIYng.

EANVIKG
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